
СВШ. Лекция 9. Разбор карты ИНФАРКТ.

Итак, мужчина, родился 6 февраля 1949 года в 16:51:29, в Петербурге.

Здесь нам нужна высокая точность, если мы будем прогнозировать, анализировать заболевание, 
анализировать Прогрессию.

Карта из НЕВЫ:

Координаты гороскопа из «НЕВЫ»
АСЦ 13º 21 Льва
II 3º 58 Девы
III 24º 50 Девы
IV 15º 47 Весов
V 25º 39 Стрельца
VI 22º 06 Козерога

Плутон 15º 19 Льва
Сатурн ретроградный 3º 60 Девы, там 59 34, поэтому я округлил.
Нептун ретроградный 15º 03 Весов, в 3-м доме, в соединении с IV-м куспидом.
Юпитер 18º 41 Козерога, в 5-м доме.
Венера 0º 15 Водолея, в 6-м доме.
Меркурий ретроградный 9º 06 Водолея, в 6-м доме.
Солнце 17º 28 Водолея, в 7-м доме.
Марс 25º 54 Водолея, в 7-м доме.
Чёрная Луна 21º 32 Рыб, в 8-м доме.
Уран ретроградный 26º 49 Близнецов, в 11-м доме.
Луна 20º 11 Тельца, в 10-м доме.

-------------------------- Далее комментарий Георгия ЧУР-------------------------------
Формат для ZET:
ИНФАРКТ_Радикс; 6.02.1949;16:51:34;+3;Санкт-Петербург, Ленинградская обл., 

Россия;59n55;30e15;M;;
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Карта из ZET:

Координаты гороскопа из «  ZET  »  
Планеты:

Солнце   17°28'11.18"Aqr   1° 0'47" VII
Луна     20°11'39.02"Tau  12°22'26" X
Меркурий.R  9°05'37.61"Aqr - 1° 3'20" VI
Венера    0°14'54.28"Aqr   1°14'59" VI
Марс     25°54'19.75"Aqr   0°47'28" VII
Юпитер   18°41'09.60"Cap   0°13' 4" V
Сатурн.R    3°59'34.27"Vir - 0° 4'32" II
Уран.R     26°48'57.02"Gem - 0° 1'21" XI
Нептун.R   15°03'00.47"Lib - 0° 0'42" III
Плутон.R   15°19'30.42"Leo - 0° 1'26" I
Лилит    21°32'40.88"Psc   0° 6'40" VIII

Дома КОХА:
I 13°17'44.69"Leo
II  3°55'27.71"Vir
III 24°47'28.46"Vir
IV 15°45'01.61"Lib
V 25°34'33.27"Sgr
VI 22°02'19.64"Cap
VII 13°17'44.69"Aqr
VIII  3°55'27.71"Psc
IX 24°47'28.46"Psc
X 15°45'01.61"Ari
XI 25°34'33.27"Gem
XII 22°02'19.64"Cnc

Напряжённые аспекты – Натал:
Аспект Координаты аспекта Эссенциальные Точность Акцидентальные
Квадратура Солнце-Луна       <92°43'28">  17Aqr28 - 20Tau12 5 (11) # 4 (2) 2°43'28" Расх.  7 (1 12) # 10 (11 12)
Соединение Солнце-Меркур.R   <8°22'34">  17Aqr28 -  9Aqr06 5 (11) # 3 6 (11) 8°22'34" Расх.  7 (1 12) # 6 (2 3 10 11)
Соединение Солнце-Марс       >8°26' 9"<  17Aqr28 - 25Aqr54 5 (11) # 8 (11) 8°26'09" Сх.      7 (1 12) # 7 (4)
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Оппозиция Солнце-Плут.R      <177°51'19">  17Aqr28 - 15Leo20 5 (11) # 1 8 (5) 2°08'41" Расх.  7 (1 12) # 1 (4 9 10)
Квадратура Луна-Марс         >84°17'19"<  20Tau12 - 25Aqr54 4 (2) # 8 (11) 5°42'41" Сх.      10 (11 12) # 7 (4)
Квадратура Луна-Плутон.R       <85° 7'51">  20Tau12 - 15Leo20 4 (2) # 1 8 (5) 4°52'09" Расх.  10 (11 12) # 1 (4 9 10)
Оппозиция Мерк.R -Плутон.R    <173°46' 7">   9Aqr06 - 15Leo20 3 6 (11) #1 8 (5) 6°13'53" Расх.  6 (2 3 10 11) # 1 (4 9 10)
Оппозиция Марс-Сатурн.R        >171°54'45"<  25Aqr54 -  4Vir00 8 (11) # 10 11 (6) 8°05'15" Сх.      7 (4) # 2 (5 6 7)
Квадратура Юпитер-Нептун.R     <93°38' 9">  18Cap41 - 15Lib03 9 (10) # 9 12 (7) 3°38'09" Расх.  5 (4 5) # 3 (4 5 8 9)
Венера = 2 7 (11) + 6 (3 4 10)
Лилит = 8 (12) + 8 (4)
Сесквиквадрат Юпитер-Сатурн.R     >134°41'35"<  18Cap41 -  4Vir00        9 (10) # 10 11 (6) 0°18'25" Сх.      5 (4 5) # 2 (5 6 7)
Этот аспект Сергей Шестопалов в Натале не учитывает, поэтому пока из рассмотрения удаляется.

Формат 2 (ZET) напряжённые аспекты:
SU -90- MO 2°43'28" Расх.  7 (1 12) # 10 (11 12)
SU -0- ME.® 8°22'34" Расх.  7 (1 12) # 6 (2 3 10 11)
SU -0- MA 8°26'09" Сх.      7 (1 12) # 7 (4)
SU -180- PL.® 2°08'41" Расх.  7 (1 12) # 1 (4 9 10)
MO -90- MA 5°42'41" Сх.      10 (11 12) # 7 (4)
MO -90- PL.® 4°52'09" Расх.  10 (11 12) # 1 (4 9 10)
ME.® -180- PL.® 6°13'53" Расх.  6 (2 3 10 11) # 1 (4 9 10)
MA -180- SA.® 8°05'15" Сх.      7 (4) # 2 (5 6 7)
JU -90- NE.® 3°38'09" Расх.  5 (4 5) # 3 (4 5 8 9)
JU -135- SA.®       0°18'25" Сх.      5 (4 5) # 2 (5 6 7)

-------------------------- Георгий свой комментарий закончил --------------------------

Нас интересуют только напряжённые     аспекты  , они следующие:
Плутон в квадратуре с Луной.
Плутон в оппозиции с Солнцем и Меркурием.
Солнце в соединении с Меркурием.
Солнце в соединении с Марсом.
Сатурн в оппозиции к Марсу.
Нептун в квадратуре с Юпитером.
Солнце и Марс в квадратуре с Луной. 

Всё. По-моему, все напряжённые аспекты.

Вот все эти напряженные аспекты, мы должны провести соответствующий анализ.
Как проводится анализ Радикса?
Это тоже важно с точки зрения анализа возможных заболеваний. Надо начинать анализ, 

естественно, с домов болезни, потому что мы анализируем заболевания, значит и надо начинать с 
домов болезни. И мы можем начинать с 6-го дома. Ну, например. 

Венера (Н) находится в Водолее. В 6-м доме, хозяйка 3-го, 4-го и 10-го домов. У неё 
напряжённых аспектов нет. Только гармоничные. Здесь нет формулы болезни. Но 6-й дом участвует. 
То есть она потенциально может быть связана с болезнью, если в прогрессиях она создаст аспект с 
другим элементом дома болезни. И тогда формула болезни создастся. Так в Радиксе она как будто бы 
не создаёт. Всё-таки она говорит о возможных будущих заболеваниях которые могут развиться. 
Значит, здесь Венера, в этой формуле, поражены следующие принципы, главное научиться считать 
баллы болезней. И будем исходить из того, что два дома болезни составляют формулу болезни и 
будем считать это как 1 балл. Правильно? Тогда один дом – это 0,5 балла. Здесь один дом болезни, 
поэтому все принципы поражены только на половину. Так, значит Венера: 2 7 (11) + 6 (3 4 10).

1-й принцип не поражён, 
2-й принцип (Венера) – поражён на 0,5 балла.
3-й принцип (3-й дом) – тоже на 0,5 балла.
4-й принцип – тоже 0,5 балла.
5-й принцип здесь не поражён.
6-й принцип (6-й дом, сам) – тоже имеет 0,5 балла.
7-й принцип (Венера) – тоже 0,5 балла.
8-й принцип здесь отсутствует.
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9-й принцип – отсутствует.
10-й принцип – тоже 0,5 балла.
11-й принцип (Водолей) – тоже 0,5 балла.
12-й принцип – отсутствует.

Теперь рассматриваем следующую планету в 6-м доме – Меркурий. Кроме того, мы должны 
рассмотреть хозяев 6-го дома – Сатурн и Уран. Так, что у нас здесь есть, что посмотреть.

Меркурий участвует в довольно сложных комбинациях и нам надо эти комбинации рассмотреть. И 
так, Меркурий (Н): 6 (2 3 10 11).

Меркурий ретроградный (Н) находится в Водолее = {3 6 (11)}, в 6-м доме, он управляет 2-м, 3-м, 
10-м и 11-м домом = {6 (2 3 10 11)}. 

У него соединение с Солнцем, Солнце в Водолее, в 7-м доме, и Солнце управляет 1-м и 12-м 
домом. У Солнца и Меркурия оппозиция с Плутоном ретроградным во Льве, в 1-м доме, и Плутон 
управляет 4-м, 9-м и 10-м домом. Так. Солнце в соединении с Марсом, в Водолее, в 7-м доме и Марс 
управляет 4-м. Плутон в квадратуре с Луной. Луна в Тельце, в 10-м доме, и Луна управляет 11-м и 12-
м домом. Кроме того Луна в квадратуре с Солнцем и с Марсом. И ещё Марс в оппозиции с Сатурном 
ретроградным в Деве, во 2-м доме, и Сатурн хозяин Козерога и Водолея, то есть, 5-й, 6-й и 7-й дом.

SU -0- ME.® 8°22'34" Расх.  7 (1 12) # 6 (2 3 10 11)
ME.® -180- PL.® 6°13'53" Расх.  6 (2 3 10 11) # 1 (4 9 10)
SU -0- MA 8°26'09" Сх.      7 (1 12) # 7 (4)
MO -90- PL.® 4°52'09" Расх.  10 (11 12) # 1 (4 9 10)
MA -180- SA.® 8°05'15" Сх.      7 (4) # 2 (5 6 7)

Мы выписали всю конфигурацию напряжённую. И, по сути, говоря это правильно, потому что 
обычно вот такая напряжённая конфигурация, в которой участвуют планеты, она создаёт какое-то 
основное заболевание. Может здесь проводить анализ не попарно, а лучше всю конфигурацию 
выбрать и она укажет на основной какой-то недуг. Теперь дальше нужно считать каждую планету, 
насколько она поражена и насколько поражены те принципы, с которыми она связана. 

Вот здесь мы можем сделать вот такую табличку. Выписать принципы: 1-й, 2-й, 3-й, …. 11-й и 12-
й. 

Для 6-го дома:

Планеты
Балл

ФТиО
Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Венера
Меркурий
Солнце
Плутон
Марс
Луна
Сатурн

Балльные указания

И теперь будем считать каждую планету, начнём с Меркурия. Соответственно должны 
посмотреть, сколько домов болезней поражает данную планету. 

SU -0- ME.® 8°22'34" Расх.  7 (1 12) # 6 (2 3 10 11)
ME.® -180- PL.® 6°13'53" Расх.  6 (2 3 10 11) # 1 (4 9 10) 

Но вот Меркурий! 6-й дом его поражает. Солнце, хозяин 12-го – 12-й дом его (Меркурия) 
поражает. Плутон с домом болезни не связан. И у Меркурия больше аспектов нет. Только Солнце и 
Плутон. Значит, два дома болезни поражает Меркурий, 6-й и 12-й. Один дом болезни он сам 
представляет, а другой дом болезни представляет Солнце. Два дома болезни – это формула болезни, 
и мы договорились, что это 1-н балл. Значит у Меркурия поражение 1-н балл. Значит Водолей в 
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котором он находится будет иметь 1-н балл поражение, 2-й, 3-й, 10-й, 11-й, все они будут иметь по 1-
му баллу. Мы так и напишем.

Меркурий, 3-й принцип – 1-н балл. 
Кроме того, Меркурий - это и 6-й принцип – тоже 1-н балл.
Он находится в Водолее (11-й принцип) – 1-н балл.
Он находится в 6-м доме – 1-н балл.
Он управляет 2-м и 3-м домом – им по 1-му баллу добавляем (2-а балла).
Потом, он ещё управляет 10-м и 11-м домом – им тоже по 1-му баллу (2-а балла).
3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) = Всё, это Меркурий ретроградный = ME.®. 

Теперь переходим к анализу Солнца (Н).
Солнце поражено 2-мя домами, от Меркурия и от самого себя.

SU -0- ME.® 8°22'34" Расх.  7 (1 12) # 6 (2 3 10 11)
SU -0- MA 8°26'09" Сх.  7 (1 12) # 7 (4)
SU -90- MO 2°43'28" Расх.  7 (1 12) # 10 (11 12)
SU -180- PL.® 2°08'41" Расх.  7 (1 12) # 1 (4 9 10)

Марс в соединении с Солнцем, но Марс не имеет отношения к домам болезни. И у Солнца ещё есть 
оппозиция с Плутоном.®, который не имеет домов болезни. И квадратура с Луной, которая управляет 
12-м домом. То есть, Солнце поражено   3-мя домами  : даёт Меркурий один дом, Луна один дом и само 
Солнце один дом. Три дома. Два дома – это 1-н балл, а три дома – это 1,5-а балла. Значит, все, что 
связано с Солнцем, поражено на 1,5-ра балла. 

Само Солнце (5-й принцип) – 1,5 балла.
Солнце в Водолее (11-й принцип) – 1,5 балла.
Солнце в 7-м доме (7-й принцип) – 1,5 балла.
Затем, Солнце 1-м домом управляет – 1,5 балла.
Солнце 12-м домом управляет – 1,5 балла.
5 (11) + 7 (1 12) = SU
Так, всё.

Теперь проанализируем Плутон.
SU -180- PL.® 2°08'41" Расх.  7 (1 12) # 1 (4 9 10)
MO -90- PL.® 4°52'09" Расх.  10 (11 12) # 1 (4 9 10)
ME.® -180- PL.® 6°13'53" Расх.  6 (2 3 10 11) # 1 (4 9 10)

У Плутона оппозиция с Меркурием и Солнцем, и квадратура с Луной. И отсюда же мы видим, что 
Плутон поражён 3-мя домами. Меркурий, Солнце и Луна – это три дома болезней. И значит всё, 
что связано с Плутоном, поражено на 1,5-ра балла. Три дома нам даёт 1,5 балла.

Плутон (1-й принцип) – 1,5 балла.
Плутон ретроградный, а значит и 8-й принцип – 1,5 балла.
Плутон во Льве (5-й принцип) – 1,5 балла.
Плутон в 1-м доме – 1,5 балла.
Плутон управляет 4-м, 9-м и 10-м – всем им нужно добавить по – 1,5 балла.
1 8 (5) + 1 (4 9 10) = PL.®
Так, хорошо.

Теперь проанализируем Марс.
SU -0- MA 8°26'09" Сх.  7 (1 12) # 7 (4)
MO -90- MA 5°42'41" Сх.   10 (11 12) # 7 (4)
MA -180- SA.® 8°05'15" Сх.   7 (4) # 2 (5 6 7)

У Марса соединение с Солнцем, Солнце хозяин 12-го, оппозиция с Сатурном, Сатурн хозяин 6-го и 
квадратура с Луной, Луна хозяйка 12-го. То есть Марс тоже поражён тремя домами болезни. Ну и 
опять же три дома болезни это будет 1,5 балла, то есть мы считаем дома болезни и делим на два. Два 
дома болезни = 1 балл, три дома болезни делим на два = 1,5 балла.

Марс (8-й принцип) – 1,5 балла.
Марс находится в Водолее (11-й принцип) – 1,5 балла.
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Марс в 7-м доме (7-й принцип) – 1,5 балла.
Марс хозяин 4-го дома (4-й принцип) – 1,5 балла.
8 (11) + 7 (4) = MA
Так.

Теперь мы можем проанализировать Луну.
SU -90- MO 2°43'28" Расх.  7 (1 12) # 10 (11 12)
MO -90- MA 5°42'41" Сх.      10 (11 12) # 7 (4)
MO -90- PL.® 4°52'09" Расх.  10 (11 12) # 1 (4 9 10)

Луна в квадратуре с Плутоном. Плутон к домам болезни отношения не имеет. Луна в квадратуре с 
Солнцем. Солнце хозяин 12-го. В квадратуре с Марсом, Марс к домам болезни отношения не имеет и 
сама она хозяйка 12-го. То есть Луна поражена всего 2-мя домами болезни. Только, и значит мы 
должны ЕЙ приписать 1-н балл болезни.

Сама Луна 4-й принцип – 1,0 балл.
Луна в Тельце (2-й принцип) – 1,0 балл.
Луна в 10-м доме (10-му принципу) – 1,0 балл.
И управляет Луна 11-м и 12-м домом: 11-му дому – 1,0 балл. И 12-му дома тоже – 1,0 балл.
4 (2) + 10 (11 12) = MO
Всё.

И наконец последняя планета в этой конфигурации Сатурн.
MA -180- SA.® 8°05'15" Сх.      7 (4) # 2 (5 6 7)
JU -135- SA.®    0°18'25" Сх.      5 (4 5) # 2 (5 6 7) – Аспект не учтён из-за минорности!

У Сатурна оппозиция с Марсом. Марс к домам болезни не имеет отношение, а сам Сатурн хозяин 
6-го. То есть Сатурн поражён только одним домом болезни. И значит, что всё здесь написано, мы 
должны приписать по 0,5 балла. У Сатурна оппозиции с Солнцем НЕТ. Значит:

Сатурну (10-й принцип) – 0,5 балла.
Сатурн ретроградный  - значит – 0,5 балла добавить 11-му принципу.
Сатурн находится в Деве (это 6-й принцип) – 0,5 балла.
Сатурн управляет 5-м домом (5-дому/принципу) – 0,5 балла.
Сатурн управляет 6-м домом (6-й принцип) – 0,5 балла.
Сатурн управляет ещё и 7-м домом (7-й принцип) – 0,5 балла.
Сатурн во 2-м доме (2-й принцип) – 0,5 балла.
10 11 (6) + 2 (5 6 7) = SA.®
Всё.

СВШ пропустил Уран.®!!! [заметил Георгий Чур] Уран имеет отношение к 6-му дому.  
Напряжённых аспектов не имеет. Ему 0,5 балла причитается за управление 6-м домом. 

Уран.® = 10 11 (3) + 11 (5 6 7)

Вот, по сути, вся конфигурация, которая может создавать какой-то диагноз, какой-то недуг. Ну а 
дальше остаётся только подсчитать.

1-й принцип – 4,5 балла.
2-й принцип – 2,5 балла.
3-й принцип – 2,0 балла.
4-й принцип – 4,0 балла.
5-й принцип – 3,5 балла.
6-й принцип – 3,0 балла.
7-й принцип – 3,5 балла.
8-й принцип – 3,0 балла.
9-й принцип – 1,5 балла.
10-й принцип – 4,0 балла.
11-й принцип – 6,5 балла.
12-й принцип – 2,5 балла.
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(Неточности в подсчёте балов СВШ в таблице исправлены)

Для 6-го дома (и заодно 12-й дом):

Планеты
Балл

ФТиО
Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Солнце
1т 1,5

1,
5

– – –
1,
5

– 1,5 – – – 1,5
1,
5

7,5

Луна 1 – 1 – 1 – – – – – 1 1 1 5,0
Меркурий.
®

1т 1 – 1 2 – – 2 – – – 1 2 – 8,0

Венера 1т 0,5 – 0,5 0,5 0,5 – 0,5 0,5 – – 0,5 0,5 – 3,5
Марс

1,5 – – – 1,5 – – 1,5
1,
5

– – 1,5 – 6,0

Сатурн.®
1т 0,5 – 0,5 – –

0,
5

1,0 0,5 – – 0,5 0,5 – 3,5

Плутон.®
2о 1,5 3 – – 1,5

1,
5

– –
1,
5

1,5 1,5 – – 10,5

Балльные указания 4,
5

3,0 2,5 4,5
3,
5

3,5 4,0
3,
0

1,5 4,5 7,0
2,
5

По сути говоря, мы расписали эту конфигурацию. Всё что составляет 3-и балла и выше всё это 
уже достаточно серьёзно, всё что меньше 3-х баллов, уже, так сказать, не так серьёзно.

3-и балла – это три указания. По сути – это три формулы болезни. Правильно? Мы по правилу 
трёх указаний, это должны рассматривать, как тяжёлое заболевание.

Так, здесь какие баллы выделяются? 11-й принцип, потом на втором месте идет 1-й принцип. 
Потом идут 4-й и 10-й. Затем идут 5-й и 7-й. Уже дальше идёт 6-й и 8-й (по 3-и балла).

Получается, что у него 11-й принцип сильно поражён в формуле болезни, что говорит о 
возможности аллергических заболеваний, гормональных нарушений. Сразу могу сказать, что он 
тяжёлый астматик. Поэтому у него 11-й принцип здесь тоже очень сильно поражён, хотя мы 
рассматриваем его гороскоп с точки зрения инфаркта. Но мы посмотрим на астму тоже. Во всяком 
случае, у него здесь данные на астму есть, потому что 4-й принцип (бронхи) поражён четырежды, 
больше трёх. А 3-й принцип (Лёгкие) – только дважды поражён. Поэтому дыхательная система … вот 
мы можем находить формулу здесь. Мы можем найти много формул болезней. Вообще-то у него всё, 
так сказать, не в порядке. Вообще-то не удивляйтесь, действительно бывает, что и почки могут быть и 
масса различных недугов.

11-й принцип говорит о возможности, либо аллергических заболеваний, либо искать астму. Ну а 
астму легко найти, если 4-й принцип поражён больше 3-х раз, а 3-й чуть-чуть, ну хотя бы 1-н или 2-
раза, мы можем говорить о дыхательной системе. Главное чтобы 4-й принцип был поражён. Тяжесть 
астмы определяется количеством поражения 11-го принципа, а не 4-го. Чем больше 11-й принцип 
поражён – тем тяжелее астма. Вот здесь у него тяжёлая астма. 

Дальше, что касается других недугов. На втором месте у него голова. Что мы можем искать со 
стороны головы? Мы можем искать сосудистые нарушения, но сосудистые нарушения головного 
мозга – это 1-3-4 принцип. И плюс 7-9. Но 7-й действительно поражён, а 9-й пока, в данном случае, 
поражён не очень сильно. И если у него есть головные боли – у него венозного типа головные боли. И 
у него не повышенное давление, а скорее, так сказать, склонность к пониженному давлению. 

10-й принцип у него тоже сильно поражён – это обмен кальция, костная система. А поскольку, 1-й 
у него сильно поражён, и 10-й, значит, зубов у него нет. Что на самом деле так. Действительно все 
зубы, абсолютно все поражены кариесом, многих нет, и ему нужно всё вставлять, потому что он уже и 
говорить не может нормально. Вот это и отражено. 

И наконец, затем идёт 3,5 балла сердце, опять же мы можем искать сосудистые нарушения сердца 
– это 7-й и 9-й принцип. Так! 7-й присутствует хорошо, а 9-й маловато всё-таки. Но 10-й достаточно. 
Речь идёт о: мы рассматриваем формулу инфаркта, которая включает в себя 5-7-8-9-10 принцип. 8-й 
поражён нормально – на три балла, это мышца сердца, значит, миокард у него может быть поражён. 

7



Сосуды здесь участвуют, правда, 9-й не очень сильно, но 10-й, так сказать, закупорка, нарушение 
снабжения кровью достаточно хорошо. 

Это анализ данной конфигурации. Но мы ещё не всё посмотрели, потому что мы начали анализ с 6-
го дома и рассмотрели всю конфигурацию, которая начинается с 6-го дома. Но есть ещё 8-й и 12-й 
дома. Правильно?! И мы их тоже должны посмотреть. И может быть они, так сказать, добавят что-то. 
Кроме того квадратит  Венеру. Она сама по себе создаёт небольшие баллы поражения. Она может 
добавить только что-то сюда. Дополнительную роль сыграть, если будет создавать аспекты в 
Прогрессиях с планетами этой конфигурации. Правильно? Тогда она создаст добавку, дополнительные 
указания.

Смотрим 8-й дом.
8-й дом в Рыбах, там Чёрная Луна.

Перерыв!
--------------------------Далее комментарий Георгия------------------------------------
Самостоятельно подсчитать?!
Ну что ж, тогда Георгий ЧУР самостоятельно смотрит 8-й дом.
8-й дом в Рыбах, там Чёрная Луна. 
Чёрная Луна в Рыбах - это 8-й принцип в 12-м принципе, в 8-м доме – это 8-й принцип в 8-м. 

Напряжённых аспектов не имеет. Два дома болезни – 1 балл поражения.
Чёрная Луна = 8 (12) + 8 (8). [0,5+0,5]

Далее  смотрим на аспект с участием 8-го дома.
JU -90- NE.® 3°38'09" Расх.  5 (4 5) # 3 (4 5 8 9)

Далее рассматриваем аспект Юпитер в квадратуре к Нептуну. Нептун в Весах, в 3-м доме. 
Отвечает за 4-й, 5-й, 8-й и 9-й дом. Юпитер в Козероге и к домам болезни не имеет отношения. Он в 5-
м доме и хозяин 4-го и 5-го дома. Нептун поражает Юпитер одним домом болезни, значит – по 0,5 
балла обоим.

Нептун.® = 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9).
Юпитер = 9 (10) + 5 (4 5).

Для 8-го дома:

Планеты
Балл

ФТиО
Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Юпитер
0,5 – – – 0,5 1 – – –

0,
5

0,5 – 2,5

Нептун.®
0,5 – – 0,5 0,5

0,
5

– 0,5
0,
5

1 – –
0,
5

4

Лилит 1 – – – – – – – 3 – – – 1 4
Балльные указания

– – 0,5 1
1,
5

– 0,5
3,
5

1,
5

0,5 –
1,
5

Смотрим 12-й дом по аспектам:
SU -90- MO 2°43'28" Расх.  7 (1 12) # 10 (11 12)
SU -0- ME.® 8°22'34" Расх.  7 (1 12) # 6 (2 3 10 11)
SU -0- MA 8°26'09" Сх.      7 (1 12) # 7 (4)
SU -180- PL.® 2°08'41" Расх.  7 (1 12) # 1 (4 9 10)
MO -90- MA 5°42'41" Сх.      10 (11 12) # 7 (4)
MO -90- PL.® 4°52'09" Расх.  10 (11 12) # 1 (4 9 10)
Солнце, Луна, Марс, Плутон - уже рассмотрены СВШ и просчитаны выше, в конфигурации 

аспектов, через Меркурий в 6-м доме. Поэтому таблицу для 12-го дома заполнять уже не надо.
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Теперь суммируем баллы из таблиц для 6-го+12-го и 8-го дома, с учётом пропущенного Урана.
 
Для 6-8-12-го дома:

Планеты
Балл

ФТиО
Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Солнце 1т 1,5 1,5 – – – 1,5 – 1,5 – – – 1,5 1,5 7,5
Луна 1 – 1 – 1 – – – – – 1 1 1 5,0
Меркурий.® 1 – 1 2 – – 2 – – – 1 2 – 8,0
Венера 1т 0,5 – 0,5 0,5 0,5 – 0,5 0,5 – – 0,5 0,5 – 3,5
Марс 1,5 – – – 1,5 – – 1,5 1,5 – – 1,5 – 6,0
Сатурн 1т 0,5 – 0,5 – – 0,5 1,0 0,5 – – 0,5 0,5 – 3,5
Плутон.® 2о 1,5 3 – – 1,5 1,5 – – 1,5 1,5 1,5 – – 10,5

Балльные указания 6+12 4,5 2,5 2,5 4,5 3,5 3,5 4,0 3,0 1,5 4,5 7,0 2,5
Юпитер 0,5 – – – 0,5 1 – – – 0,5 0,5 – 2,5
Нептун.® 0,5 – – 0,5 0,5 0,5 – 0,5 0,5 1 – – 0,5 4
Лилит 1 – – – – – – – 3 – – – 1 4
Уран.® 0,5 – – 0,5 – 0,5 0,5 0,5 – – 0,5 1 – 3,5
Балльные указания (6+12)+8 4,5 2,5 3,5 5,5 5,5 4 5 6,5 3,0 5,5 8 4

Получается из Натала такая вот формула, по порядку принципов:
1[4,5] 2[2,5] 3[3,5] 4[5,5] 5[5,5] 6[4,0] 7[5,0] 8[6,5] 9[3,0] 10[5,5] 11[8,0] 12[4,0]

А это формула по порядку убывания величины баллов.
11[8,0] 8[6,5] 4[5,5] 5[5,5] 10[5,5] 7[5,0] 1[4,5] 6[4,0] 12[4,0] 3[3,5] 9[3,0] 2[2,5]

Формула ИНФАРКТА: 5-7-8-9-10 принцип.
В Натальной карте 5-й, 7-й, 8-й, 10-й принципы поражёны сильно, 9-й тоже представлен 

достаточно, чтобы была формула инфаркта.
Планеты очень вредоносные:

Солнце - 7,5 балла, травмирующее.
Меркурий.® - 8,0 балла.
Марс - 6,0 балла.
Плутон.® - 10,5 балла, с двойным аспектом опасности.

Сравнение расчётов для поиска формулы инфаркта, которая включает в себя 5-7-8-9-10 принцип по 
данным гороскопа: ИНФАРКТ_Радикс; 6.02.1949;16:51:34;+3;Санкт-Петербург.

Вадим Гнатовский + Анатолий Зайцев = ZET (в 2011 году):
Балльные указания 5,

5
1,5 3 6 5 1,5 4,5 3 3 5 3,5 0,5

Принципы 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Сергей Шестопалов + Георгий ЧУР (дополнил, декабрь 2011)
Балльные указания 4,

5
2,5 3,5 5,5

5,
5

4 5
6,
5

3 5,5 8 4

Принципы 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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Здесь, в Натальной карте я предлагаю посмотреть, как на вариант, где 
• все напряжённые аспекты 
• всех элементов гороскопа 
• между собой аспектированы 
• с орбами Натала.

  Натал       Lng        Принципы Натала
  Солнце   17°28'11"Aqr 5 (11) + 7 (1 2)
  Луна     20°11'39"Tau 4 (2) + 10 (11 12)
  Меркурий.®    9° 5'38"Aqr 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11)
  Венера    0°14'54"Aqr 2 7 (11) + 6 (3 4 10)
  Марс     25°54'20"Aqr 8 (11) + 7 (4)
  Юпитер   18°41'10"Cap 9 (10) + 5 (4 5)
  Сатурн.®    3°59'34"Vir 10 11 (6) + 2 (5 6 7)
  Уран.®     26°48'57"Gem 11 10 (3) + 11 (5 6 7)
  Нептун.®   15° 3' 0"Lib 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9)
  Плутон.®   15°19'30"Leo 1 8 (5) + 1 (4 9 10)
  Лилит    21°32'41"Psc 8 (12) + 8 (8)
  I дом    13°17'45"Leo 1 (5)
  II дом    3°55'28"Vir 2 (6)
  III дом  24°47'28"Vir 3 (6)
  IV дом   15°45' 2"Lib 4 (7)
  V дом    25°34'33"Sgr 5 (9)
  VI дом   22° 2'20"Cap 6 (10)
  VII дом  13°17'45"Aqr 7 (11)
  VIII дом  3°55'28"Psc 8 (12)
  IX дом   24°47'28"Psc 9 (12)
  X дом    15°45' 2"Ari 10 (1)
  XI дом   25°34'33"Gem 11 (3)
  XII дом  22° 2'20"Cnc 12 (4)

Список аспектов Натал - Натал

Аспект Точность  Аспект с координатами Натал - Натал ЭЛЕМЕНТЫ Балл аспекта
Квадратура Солнце-Луна          <2°43'28">  17Aqr28 - 20Tau12 5 (11) + 7 (1 2) # 4 (2) + 10 (11 12) [0,5]
Соединение Солнце-Меркурий.® <8°22'34">  17Aqr28 -  9Aqr06 5 (11) + 7 (1 2) # 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) [0,5]
Соединение Солнце-Марс                 >8°26' 9"<  17Aqr28 - 25Aqr54                  5 (11) + 7 (1 2) # 8 (11) + 7 (4)                   [0,0]
Оппозиция Солнце-Плутон.®          <2° 8'41">  17Aqr28 - 15Leo20                  5 (11) + 7 (1 2) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10)           [0,0]
Оппозиция Солнце-I дом                  >4°10'26"<  17Aqr28 - 13Leo18                  5 (11) + 7 (1 2) # 1 (5)                                 [0,0]
Соединение Солнце-VII дом             >4°10'26"<  17Aqr28 - 13Aqr18                  5 (11) + 7 (1 2) # 7 (11)                               [0,0]
Квадратура Луна-Марс            >5°42'41"<  20Tau12 - 25Aqr54 4 (2) + 10 (11 12) # 8 (11) + 7 (4) [0,5]
Квадратура Луна-Плутон.®      <4°52' 9">  20Tau12 - 15Leo20 4 (2) + 10 (11 12) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [0,5]
Оппозиция Меркурий.®-Плутон.® <6°13'53">   9Aqr06 - 15Leo20 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [0,5]
Оппозиция Меркурий.®-I дом        <4°12' 7">   9Aqr06 - 13Leo18 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 1 (5) [0,5]
Сесквиквадрат Меркурий.®-III дом <0°41'51">   9Aqr06 - 24Vir47 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 3 (6) [1,0]
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Полуквадрат Меркурий.®-V дом <1°28'56">   9Aqr06 - 25Sgr35 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 5 (9) [0,5]
Соединение Меркурий.®-VII дом <4°12' 7">   9Aqr06 - 13Aqr18 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 7 (11) [0,5]
Полуквадрат Меркурий.®-IX дом <0°41'51">   9Aqr06 - 24Psc47 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 9 (12) [1,0]
Сесквиквадрат Меркурий.®-XI дом <1°28'56">   9Aqr06 - 25Gem35 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 11 (3) [0,5]
Оппозиция Марс-Сатурн.® >8° 5'15"<  25Aqr54 -  4Vir00 8 (11) + 7 (4) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Квинконция Марс-III дом >1° 6'51"<  25Aqr54 - 24Vir47 8 (11) + 7 (4) # 3 (6) [0,5]
Сесквиквадрат Юпитер-Сатурн.® >0°18'25"<  18Cap41 -  4Vir00 9 (10) + 5 (4 5) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Квадратура Юпитер-Нептун.®     <3°38' 9">  18Cap41 - 15Lib03 9 (10) + 5 (4 5) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [0,5]
Сесквиквадрат Юпитер-II дом     <0°14'18">  18Cap41 -  3Vir55 9 (10) + 5 (4 5) # 2 (6) [0,5]
Квадратура Юпитер-IV дом              >2°56' 8"<  18Cap41 - 15Lib45                   9 (10) + 5 (4 5) # 4 (7)                                 [0,0]
Соединение Юпитер-VI дом        <3°21'10">  18Cap41 - 22Cap02 9 (10) + 5 (4 5) # 6 (10) [0,5]
Полуквадрат Юпитер-VIII дом     <0°14'18">  18Cap41 -  3Psc55 9 (10) + 5 (4 5) # 8 (12) [1,0]
Квадратура Юпитер-X дом               >2°56' 8"<  18Cap41 - 15Ari45                   9 (10) + 5 (4 5) # 10 (1)                               [0,0]
Оппозиция Юпитер-XII дом        <3°21'10">  18Cap41 - 22Cnc02 9 (10) + 5 (4 5) # 12 (4) [0,5]
Соединение Сатурн-II дом        >0° 4' 7"<   4Vir00 -  3Vir55 10 11 (6) + 2 (5 6 7) # 2 (6) [1,0]
Оппозиция Сатурн-VIII дом       >0° 4' 7"<   4Vir00 -  3Psc55 10 11 (6) + 2 (5 6 7) # 8 (12) [1,5]
Полуквадрат Уран.®-I дом          <1°28'48">  26Gem49 - 13Leo18 11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 1 (5) [0,5]
Квадратура Уран.®-III дом         >2° 1'29"<  26Gem49 - 24Vir47 11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 3 (6) [1,0]
Оппозиция Уран.®-V дом            >1°14'24"<  26Gem49 - 25Sgr35 11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 5 (9) [0,5]
Сесквиквадрат Уран.®-VII дом      <1°28'48">  26Gem49 - 13Aqr18 11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 7 (11) [0,5]
Квадратура Уран.®-IX дом          >2° 1'29"<  26Gem49 - 24Psc47 11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 9 (12) [1,0]
Соединение Уран.®-XI дом          >1°14'24"<  26Gem49 - 25Gem35 11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 11 (3) [0,5]
Соединение Нептун.®-IV дом        <0°42' 1">  15Lib03 - 15Lib45 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) # 4 (7) [0,5]
Оппозиция Нептун.®-X дом          <0°42' 1">  15Lib03 - 15Ari45 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) # 10 (1) [0,5]
Соединение Плутон.®-I дом             >2° 1'46"<  15Leo20 - 13Leo18                  1 8 (5) + 1 (4 9 10) # 1 (5)                           [0,0]
Оппозиция Плутон.®-VII дом          >2° 1'46"<  15Leo20 - 13Aqr18                  1 8 (5) + 1 (4 9 10) # 7 (11)                         [0,0]
Квадратура III дом-V дом        >0°47' 5"<  24Vir47 - 25Sgr35 3 (6) # 5 (9) [0,5]
Квадратура III дом-XI дом       >0°47' 5"<  24Vir47 - 25Gem35 3 (6) # 11 (3) [0,5]
Квадратура V дом-IX дом         >0°47' 5"<  25Sgr35 - 24Psc47 5 (9) # 9 (12) [0,5]
Квадратура IX дом-XI дом        >0°47' 5"<  24Psc47 - 25Gem35 9 (12) # 11 (3) [0,5]

Расчёт всех напряжённых аспектов в Натальной карте.
Солнце  – 1,0 «Балл ФБ»
Квадратура Солнце-Луна          5 (11) + 7 (1 2) # 4 (2) + 10 (11 12) [0,5]
Соединение Солнце-Меркурий.® 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) [0,5]

Луна  – 1,5 «Балл ФБ»
Квадратура Солнце-Луна          5 (11) + 7 (1 2) # 4 (2) + 10 (11 12) [0,5]
Квадратура Луна-Марс            4 (2) + 10 (11 12) # 8 (11) + 7 (4) [0,5]
Квадратура Луна-Плутон.®      4 (2) + 10 (11 12) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [0,5]

Меркурий  – 5,0 «Балл ФБ»
Соединение Солнце-Меркурий.® 5 (11) + 7 (1 2) # 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) [0,5]
Оппозиция Меркурий.®-Плутон.® 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [0,5]
Оппозиция Меркурий.®-I дом        3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 1 (5) [0,5]
Сесквиквадрат Меркурий.®-III дом 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 3 (6) [1,0]
Полуквадрат Меркурий.®-V дом 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 5 (9) [0,5]
Соединение Меркурий.®-VII дом 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 7 (11) [0,5]
Полуквадрат Меркурий.®-IX дом 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 9 (12) [1,0]
Сесквиквадрат Меркурий.®-XI дом 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 11 (3) [0,5]

Венера – 0,5 «Балл ФБ»
Венера    0°14'54"Aqr 2 7 (11) + 6 (3 4 10) [0,5]

Венера аспектов не имеет, но она в 6-м доме.

Марс – 1,5 «Балл ФБ»
Квадратура Луна-Марс            4 (2) + 10 (11 12) # 8 (11) + 7 (4) [0,5]
Оппозиция Марс-Сатурн.® 8 (11) + 7 (4) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Квинконция Марс-III дом 8 (11) + 7 (4) # 3 (6) [0,5]

Юпитер – 3,5 «Балл ФБ»
Сесквиквадрат Юпитер-Сатурн.® 9 (10) + 5 (4 5) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Квадратура Юпитер-Нептун.®     9 (10) + 5 (4 5) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [0,5]
Сесквиквадрат Юпитер-II дом     9 (10) + 5 (4 5) # 2 (6) [0,5]
Соединение Юпитер-VI дом        9 (10) + 5 (4 5) # 6 (10) [0,5]
Полуквадрат Юпитер-VIII дом     9 (10) + 5 (4 5) # 8 (12) [1,0]
Оппозиция Юпитер-XII дом        9 (10) + 5 (4 5) # 12 (4) [0,5]

Сатурн – 3,5 «Балл ФБ»
Оппозиция Марс-Сатурн.® 8 (11) + 7 (4) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Сесквиквадрат Юпитер-Сатурн.® 9 (10) + 5 (4 5) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Соединение Сатурн-II дом        10 11 (6) + 2 (5 6 7) # 2 (6) [1,0]
Оппозиция Сатурн-VIII дом       10 11 (6) + 2 (5 6 7) # 8 (12) [1,5]
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Уран – 4,0 «Балл ФБ»
Полуквадрат Уран.®-I дом          11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 1 (5) [0,5]
Квадратура Уран.®-III дом         11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 3 (6) [1,0]
Оппозиция Уран.®-V дом            11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 5 (9) [0,5]
Сесквиквадрат Уран.®-VII дом      11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 7 (11) [0,5]
Квадратура Уран.®-IX дом          11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 9 (12) [1,0]
Соединение Уран.®-XI дом          11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 11 (3) [0,5]

Нептун – 1,5 «Балл ФБ»
Квадратура Юпитер-Нептун.®     9 (10) + 5 (4 5) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [0,5]
Соединение Нептун.®-IV дом        9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) # 4 (7) [0,5]
Оппозиция Нептун.®-X дом          9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) # 10 (1) [0,5]

Плутон – 1,0 «Балл ФБ»
Квадратура Луна-Плутон.®      4 (2) + 10 (11 12) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [0,5]
Оппозиция Меркурий.®-Плутон.® 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [0,5]

Лилит – 1,0 «Балл ФБ»
  Лилит    21°32'41"Psc 8 (12) + 8 (8) [1,0]

Лилит напряжённых аспектов в 8-м доме не имеет.

Куспид 1-го дома – 1,0 «Балл ФБ»
Оппозиция Меркурий.®-I дом        3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 1 (5) [0,5]
Полуквадрат Уран.®-I дом          11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 1 (5) [0,5]

Куспид 2-го дома – 1,5 «Балл ФБ»
Сесквиквадрат Юпитер-II дом     9 (10) + 5 (4 5) # 2 (6) [0,5]
Соединение Сатурн-II дом        10 11 (6) + 2 (5 6 7) # 2 (6) [1,0]

Куспид 3-го дома – 3,5 «Балл ФБ»
Сесквиквадрат Меркурий.®-III дом 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 3 (6) [1,0]
Квинконция Марс-III дом 8 (11) + 7 (4) # 3 (6) [0,5]
Квадратура Уран.®-III дом         11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 3 (6) [1,0]
Квадратура III дом-V дом        3 (6) # 5 (9) [0,5]
Квадратура III дом-XI дом       3 (6) # 11 (3) [0,5]

Куспид 4-го дома – 0,5 «Балл ФБ»
Соединение Нептун.®-IV дом        9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) # 4 (7) [0,5]

Куспид 5-го дома – 2,0 «Балл ФБ»
Полуквадрат Меркурий.®-V дом 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 5 (9) [0,5]
Оппозиция Уран.®-V дом            11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 5 (9) [0,5]
Квадратура III дом-V дом        3 (6) # 5 (9) [0,5]
Квадратура V дом-IX дом         5 (9) # 9 (12) [0,5]

Куспид 6-го дома – 0,5 «Балл ФБ»
Соединение Юпитер-VI дом        9 (10) + 5 (4 5) # 6 (10) [0,5]

Куспид 7-го дома – 1,0 «Балл ФБ»
Соединение Меркурий.®-VII дом 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 7 (11) [0,5]
Сесквиквадрат Уран.®-VII дом      11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 7 (11) [0,5]

Куспид 8-го дома – 2,5 «Балл ФБ»
Полуквадрат Юпитер-VIII дом     9 (10) + 5 (4 5) # 8 (12) [1,0]
Оппозиция Сатурн-VIII дом       10 11 (6) + 2 (5 6 7) # 8 (12) [1,5]

Куспид 9-го дома – 2,5 «Балл ФБ»
Полуквадрат Меркурий.®-IX дом 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 9 (12) [1,0]
Квадратура Уран.®-IX дом          11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 9 (12) [1,0]
Квадратура IX дом-XI дом        9 (12) # 11 (3) [0,5]

Куспид 10-го дома – 0,5 «Балл ФБ»
Оппозиция Нептун.®-X дом          9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) # 10 (1) [0,5]
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Куспид 11-го дома – 2,0 «Балл ФБ»
Сесквиквадрат Меркурий.®-XI дом 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) # 11 (3) [0,5]
Соединение Уран.®-XI дом          11 10 (3) + 11 (5 6 7) # 11 (3) [0,5]
Квадратура III дом-XI дом       3 (6) # 11 (3) [0,5]
Квадратура IX дом-XI дом        9 (12) # 11 (3) [0,5]

Куспид 12-го дома – 0,5 «Балл ФБ»
Оппозиция Юпитер-XII дом        9 (10) + 5 (4 5) # 12 (4) [0,5]

БАЛЛЫ Принципов и Планет, (для 6-8-12-го дома) Натал:

Планеты
Балл

ФТиО
Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Солнце 4т 1 1 3 2 1 1 2 1 – – 2 4 1 18
Луна 2т 2о 1,5 4,5 4,5 – 6 3 – 3 3 1,5 4,5 4,5 3 37,5
Меркурий 4т 2о 5 15 10 20 5 20 15 10 5 15 10 25 5 155
Венера 0,5 – 0,5 0,5 0,5 – 0,5 0,5 – – 0,5 0,5 – 3,5
Марс 1т 1о 1,5 – 3 1,5 3 1,5 4,5 3 1,5 – 3 4,5 1,5 27
Юпитер 3т 1о 3,5 – 7 3,5 10,5 14 14 7 7 10,5 10,5 3,5 10,5 98
Сатурн 3т 1о 3,5 – 7 – 7 10,5 10,5 7 7 3,5 7 7 3,5 70
Уран 4т 4 4 – 12 – 12 8 8 – 8 4 16 4 76
Нептун 2т 2о 1,5 1,5 – 1,5 – 4,5 – 3 1,5 4,5 3 – 1,5 19,5
Плутон 4т 2о 1 2 2 2 2 1 2 – 1 1 3 3 1 20
Лилит 1 – – – – – – – 3 – – – 1 4

Балльные указания по Планетам 28 37 43 35 67,5 56,5 42,5 29 44 47,5 68 32
I 2т 1 1 1 3 – 2 3 1 – – 2 4 – 17
II 1т 1,5 – 3 – 1,5 4,5 4,5 1,5 – 1,5 3 1,5 – 21
III 2т 1о 3,5 – 3,5 17,5 3,5 7 14 7 3,5 3,5 7 21 – 87,5
IV 0,5 – – 0,5 1 0,5 – 1 0,5 1 – – 0,5 5
V 2т 2 – 2 8 – 4 8 2 – 4 4 8 2 42
VI 1т 0,5 – – – 0,5 1 0,5 – – 0,5 1 – – 2,5
VII 1т 1 – 1 3 – 1 3 2 – – 2 5 – 17
VIII 3т 1о 2,5 – 2,5 – 2,5 7,5 5 2,5 2,5 2,5 5 2,5 2,5 35
IX 3т 2,5 – 2,5 10 – 2,5 7,5 2,5 – 2,5 5 12,5 2,5 47,5
X 2т 2о 0,5 0,5 – 0,5 0,5 0,5 – 0,5 0,5 1 0,5 – 0,5 5
XI 3т 2 – 2 10 – 2 8 2 – 2 4 10 2 42
XII 1т 0,5 – – – 1 1 – – – 0,5 0,5 – 0,5 3,5

Балльные указания Пл.+Куспиды 29,5 54,5 97,5 45,5 101 110 64,5 36 63 81,5 132 42,5
Принципы 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

формула опасности (1/10-8 = 1-8, 8-10); формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12);

1[29,5] 2[54,5] 3[97,5] 4[45,5] 5[101,50] 6[110,0] 7[64,5] 8[36,0] 9[63,0] 10[81,5] 11[132,0] 12[42,5]

11[132,0] 6[110,0] 5[101,50] 3[97,5] 10[81,5] 7[64,5] 9[63,0] 2[54,5] 4[45,5] 12[42,5] 8[36,0] 1[29,5]

В такой формуле Балльность Принципов явно представлена в десятикратном увеличении. Сложно 
делать из неё вывод о том, что человек пострадает именно из-за инфаркта. 

--------------------------Георгий свой комментарий закончил--------------------------
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Лекция 10. Продолжение карты ИНФАРКТ.

Продолжаем.

Теперь мы можем подвести итоги. Мы могли бы точно также подсчитать баллы и в Прогрессиях, 
но в первую очередь, конечно, обратить внимание на самые точные аспекты. А самые точные 
аспекты вот относятся к текущему году и к текущему событию. 

Луна с Ураном   –   0 минут  , 
Квадратура Лилит-Уран.®        <0° 0'43">  26Psc50 - 26Gem49 8 (12) + 9 (8) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7) [1,0]

6-й и 12-й куспид с Плутоном   –   6 минут  , и 
Оппозиция VI дом-Плутон.®      >0° 9' 1"<  15Aqr10 - 15Leo20 6 (11) + 6 (6) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [1,0]
Соединение XII дом-Плутон.®    >0° 9' 1"<  15Leo10 - 15Leo20 12 (5) + 12 (1) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [0,5]

Марс с Сатурном   –   48 минут  . 
Квинконция Марс-Сатурн.®       >0°48'51"<   3Ari11 -  4Vir00 8 (1) + 9 (4) # 10 11 (6) + 2 (5   6   7)  [0,5]

Он правда выходит за приделы года, потому что Марс прогрессивный проходит только 40 
минут. Да, он расходящийся. И создаёт формулу болезни. Если анализировать вот эти два аспекта 
создающие формулы болезни, собственно говоря, других-то и нет . То мы здесь увидим, какие 
принципы здесь участвуют. Вот скажем в этом аспекте - 3-й, 5-й, 7-й. Ну, дома болезни можно 
рассматривать как принципы, но они как дома болезни прежде всего работают. 7-й, 8-й, 9-й, 10-й, 11-й 
и 12-й, так, а здесь … здесь 3-го нет. Есть 4-й, а есть ещё 1-й, 5-й, 7-й, 8-й, 9-й, 10-й, 11-й принцип, ну 
и 12-й дом можно рассматривать как 12-й принцип, но тогда у нас всегда 6-й, 8-й и 12-й принцип 

будут преобладать. Поэтому я обычно, дома не рассматриваю, как принципы. 
А рассматриваю именно как то, что обеспечивает заболевание или 
говорит о причине болезни. Если мы сравним эти два аспекта, то увидим, что совпадают 
они по основным параметрам. По каким? По 5-му принципу, по 7-му, по 8-му, по 9-му, по 10-му и ещё 
по 11-му, правда совпадает. То есть вот здесь практически мы получили формулу инфаркта плюс 
небольшой довесок в виде 11-го принципа, который может быть, сыграл какую-то 
СПЕЦИФИЧЕСКУЮ роль в этом событии. Может быть особенностью протекания инфаркта. Но для 
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инфаркта 11-й принцип здесь уже не нужен. Вот и всё. По сути говоря, анализируя наиболее точные 
аспекты мы получаем …. Ну, можно и этот ещё рассмотреть, травматический. Но для средней тяжести 
заболевания двух аспектов достаточно.

--------------------------Далее комментарий Георгия ЧУР---------------------------------------

В данной конфигурации, в отличие от Школы Шестопалова, где рассматриваются только ТРИ 
напряжённых аспекта (соединение, квадратура, оппозиция в Натале, и квиконс в Прогрессиях), у 
меня добавлены полуквадрат, сесквиквадрат и квиконс, как в Натал, так и в Прогрессии.

Конфигурация стандартная в СПбАА при настройке в   ZET  :  
Зодиак: Тропический
Система координат: Эклиптикальная
Центр системы: Геоцентрическая
Система домов: КОХ
Альмутены домов по С.В.Шестопалову.
Чёрная Луна по СВШ:

Аспектная таблица для РАДИКСА (Натала и Локала): SPb_Bolezni.a2
Соединение      ; 48;M;0.0000;9;8,5;8,5;8,5;8,5;8,5;9;8,5;8,5;6;4;4;1;1;1;1;1;1;1;0.5;0.3;0.2;0.1;16776960;16744448;0;0;4.00
Полуквадрат     ; 52; ;45.0000;2;2;2;2;2;2;3;2;2;2;2;2;1;1;1;1;1;1;1;0.5;0.3;0.2;0.1;255;0;0;0;-0.50
Квадратура      ; 55;M;90.0000;8,5;8.5;8,5;8,5;8,5;8,5;9;8,5;8,5;6;2;2;1;1;1;1;1;1;1;0.5;0.3;0.2;0.1;255;0;0;0;-2.00
Сесквиквадрат   ; 58; ;135.0000;2;2;2;2;2;2;3;2;2;2;2;2;1;1;1;1;1;1;1;0.5;0.3;0.2;0.1;255;0;2;0;-1.00
Квинконция      ; 60; ;150.0000;2;2;2;2;2;2;3;2;2;2;2;2;1;1;1;1;1;1;1;0.5;0.3;0.2;0.1;16777215;0;2;0;1.00
Оппозиция       ; 61;M;180.0000;8,5;8,5;8,5;8,5;8,5;8,5;9;8,5;8,5;6;2;2;1;1;1;1;1;1;1;0.5;0.3;0.2;0.1;255;0;0;0;-3.00

Аспектная таблица для SPb_Bolezni.a2: SPb_Bolezni.p2
// Applicating
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
// Separating
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
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8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;
8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;8.5;

Аспектная таблица для МП и БП: SPb_Bolezni_Прогрессия.a2
Соединение      ; 48;M;0.0000;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;0.5;0.3;0.2;0.1;16776960;16744448;0;0;4.00
Полуквадрат     ; 52; ;45.0000;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;0.5;0.3;0.2;0.1;255;0;0;0;-0.50
Квадратура      ; 55;M;90.0000;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;0.5;0.3;0.2;0.1;255;0;0;0;-2.00
Сесквиквадрат   ; 58; ;135.0000;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;0.5;0.3;0.2;0.1;255;0;2;0;-1.00
Квинконция      ; 60; ;150.0000;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;0.5;0.3;0.2;0.1;16777215;0;2;0;1.00
Оппозиция       ; 61;M;180.0000;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;1;0.5;0.3;0.2;0.1;255;0;0;0;-3.00

Конфигурация Монитора ZET: A-SVS Болезни НАТАЛ - ПРОГРЕССИИ.ini
SVS_Bolezni_Progres.zip

КОНФИГУРАЦИЯ ПРОГРЕССИЙ:
Для Медленной Прогрессии в «Редакторе прогрессий и дерекций»: 
Название: Медленная Прогрессия НЕВА - МП
Тип: Прогрессия
Коэффициент: 1.000663561644 
Комментарий: день, 1d = 1 тропический год (365d 0h 0m 0s)
В КОНФИГУРАЦИИ для карты прогрессии МП: 
Дома в прогрессии: Один градус МС в год.
Коэффициент директного МС: 1 

Для Быстрой Прогрессии в «Редакторе прогрессий и дерекций»:
Название: Быстрая Прогрессия НЕВА - БП
Тип: Прогрессия
Коэффициент: 30.4166417 
Комментарий: 1 тропический год (365d 0h 0m 0s) = 1 period (12Y 0M 0d 0h 0m 0s)
В КОНФИГУРАЦИИ для карты прогрессии БП: 
Дома в прогрессии: Один градус МС в год.
Коэффициент директного МС: 30.0199 

Пожалуй, это всё для конфигурации, чтобы увидеть такую или подобную картинку:
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ИНФАРКТ_Радикс; 6.02.1949; 16:51:34; +3; Санкт-Петербург, Ленинградская обл., Россия; 59N55; 30E15; M; ;
ИНФАРКТ_Событие - инфаркт.; 1.07.1996; 16:51:34; +4; Санкт-Петербург, Ленинградская обл., Россия; 59N55; 30E15; -; ;

  Натал       Lng        Принципы Натала Мпр        Lng       Принципы МП
  Солнце   17°28'11"Aqr 5 (11) + 7 (1 2) Солнце    5° 0'54"Ari 5 (1) + 9 (1 12)
  Луна     20°11'39"Tau 4 (2) + 10 (11 12) Луна     25°42'13"Aqr 4 (11) + 7 (11 12)
  Меркурий.®    9° 5'38"Aqr 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) Меркурий 18°12' 3"Psc 3 6 (12) + 8 (2 3 10 11)
  Венера    0°14'54"Aqr 2 7 (11) + 6 (3 4 10) Венера   29°23'36"Psc 2 7 (12) + 9 (3 4 10)
  Марс     25°54'20"Aqr 8 (11) + 7 (4) Марс      3°10'44"Ari 8 (1) + 9 (4)
  Юпитер   18°41'10"Cap 9 (10) + 5 (4 5) Юпитер   27°39'38"Cap 9 (10) + 6 (4 5)
  Сатурн.®    3°59'34"Vir 10 11 (6) + 2 (5 6 7) Сатурн.®  0°26' 1"Vir 10 11 (6) + 1 (5 6 7)
  Уран.®     26°48'57"Gem 10 11 (3) + 11 (5 6 7) Уран     26°42' 2"Gem 11 (3) + 11 (5 6 7)
  Нептун.®   15° 3' 0"Lib 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) Нептун.® 14° 3'18"Lib 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9)
  Плутон.®   15°19'30"Leo 1 8 (5) + 1 (4 9 10) Плутон.® 14°22' 9"Leo 1 8 (5) + 1 (4 9 10)
  Лилит    21°32'41"Psc 8 (12) + 8 (8) Лилит    26°49'40"Psc 8 (12) + 9 (8)
  I дом    13°17'45"Leo 1 (5) I дом    11°59' 3"Vir 1 (6) + 1 (2)
  II дом    3°55'28"Vir 2 (6) II дом    9° 9'14"Lib 2 (7) + 2 (3)
  III дом  24°47'28"Vir 3 (6) III дом   6° 5'30"Sco 3 (8) + 3 (4)
  IV дом   15°45' 2"Lib 4 (7) IV дом    3° 8'56"Sgr 4 (9) + 4 (4)
  V дом    25°34'33"Sgr 5 (9) V дом    17°19'44"Cap 5 (10) + 5 (5)
  VI дом   22° 2'20"Cap 6 (10) VI дом   15°10'29"Aqr 6 (11) + 6 (6)
  VII дом  13°17'45"Aqr 7 (11) VII дом  11°59' 3"Psc 7 (12) + 7 (8)
  VIII дом  3°55'28"Psc 8 (12) VIII дом  9° 9'14"Ari 8 (1) + 8 (9)
  IX дом   24°47'28"Psc 9 (12) IX дом    6° 5'30"Tau 9 (2) + 9 (10)
  X дом    15°45' 2"Ari 10 (1) X дом     3° 8'56"Gem 10 (3) + 10 (10)
  XI дом   25°34'33"Gem 11 (3) XI дом   17°19'44"Cnc 11 (4) + 11 (11)
  XII дом  22° 2'20"Cnc 12 (4) XII дом  15°10'29"Leo 12 (5) + 12 (1)

Список аспектов Медленная Прогрессия НЕВА – Натал.

Аспект Точность  Аспект с кординатами МП # Натал ЭЛЕМЕНТЫ Балл аспекта
Полуквадрат Солнце-Луна      >0°10'45"<   5Ari01 - 20Tau12 5 (1) + 9 (1   12  )   # 4 (2) + 10 (11   12  )  [1,0]
Соединение Луна-Марс         >0°12' 7"<  25Aqr42 - 25Aqr54 4 (11) + 7 (11   12  )   # 8 (11) + 7 (4) [0,5]
Квинконция Луна-III дом      <0°54'45">  25Aqr42 - 24Vir47 4 (11) + 7 (11 12) # 3 (6) [1,0]
Сесквиквадрат Венера-Плутон.®     >0°55'55"<  29Psc24 - 15Leo20                  2 7 (12) + 9 (3 4 10) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10)   [0.0]
Полуквадрат Марс-Солнце               <0°42'32">   3Ari11 - 17Aqr28                   8 (1) + 9 (4) # 5 (11) + 7 (1 2)                     [0.0]
Квинконция Марс-Сатурн.®       >0°48'51"<   3Ari11 -  4Vir00 8 (1) + 9 (4) # 10 11 (6) + 2 (5   6   7)  [0,5]
Квинконция Марс-II дом       >0°44'44"<   3Ari11 -  3Vir55 8 (1) + 9 (4) # 2 (6) [0,5]
Квинконция Юпитер-Уран.®       <0°50'41">  27Cap40 - 26Gem49 9 (10) + 6   (4 5)   # 10 11 (3) + 11 (5   6   7)  [1,0]
Квинконция Сатурн.®-Венера     >0°11' 7"<   0Vir26 -  0Aqr15 10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 2 7 (11) + 6 (3 4 10) [1,0]
Полуквадрат Сатурн.®-Нептун.®    >0°23' 1"<   0Vir26 - 15Lib03 10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Полуквадрат Сатурн.®-IV дом    <0°19' 0">   0Vir26 - 15Lib45 10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 4 (7) [0,5]
Сесквиквадрат Сатурн.®-X дом   <0°19' 0">   0Vir26 - 15Ari45 10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 10 (1) [0,5]
Соединение Уран-Уран.®         >0° 6'55"<  26Gem42 - 26Gem49 11 (3) + 11 (5 6 7) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7) [1,0]
Соединение Нептун.®-Нептун.®     <0°59'42">  14Lib03 - 15Lib03 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
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Соединение Плутон.®-Плутон.®     <0°57'22">  14Leo22 - 15Leo20                  1 8 (5) + 1 (4 9 10) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10)     [0.0]
Квадратура Лилит-Уран.®        <0° 0'43">  26Psc50 - 26Gem49 8 (12) + 9 (8) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7) [1,0]
Сесквиквадрат III дом-Лилит  >0°27'10"<   6Sco06 - 21Psc33 3 (8) + 3 (4) # 8 (12) + 8 (8) [1,0]
Полуквадрат IV дом-Юпитер           >0°32'13"<   3Sgr09 - 18Cap41                   4 (9) + 4 (4) # 9 (10) + 5 (4 5)                     [0.0]
Квадратура IV дом-Сатурн.®     >0°50'38"<   3Sgr09 -  4Vir00 4 (9) + 4 (4) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Квадратура IV дом-II дом     >0°46'31"<   3Sgr09 -  3Vir55 4 (9) + 4 (4) # 2 (6) [0,5]
Квадратура IV дом-VIII дом   >0°46'31"<   3Sgr09 -  3Psc55 4 (9) + 4 (4) # 8 (12) [1,0]
Оппозиция VI дом-Плутон.®      >0° 9' 1"<  15Aqr10 - 15Leo20 6 (11) + 6 (6) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [1,0]
Полуквадрат IX дом-Лилит     >0°27'10"<   6Tau06 - 21Psc33 9 (2) + 9 (10) # 8 (12) + 8 (8) [1,0]
Сесквиквадрат X дом-Юпитер         >0°32'13"<   3Gem09 - 18Cap41                 10 (3) + 10 (10) # 9 (10) + 5 (4 5)                [0.0]
Квадратура X дом-Сатурн.®      >0°50'38"<   3Gem09 -  4Vir00 10 (3) + 10 (10) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Квадратура X дом-II дом      >0°46'31"<   3Gem09 -  3Vir55 10 (3) + 10 (10) # 2 (6) [0,5]
Квадратура X дом-VIII дом    >0°46'31"<   3Gem09 -  3Psc55 10 (3) + 10 (10) # 8 (12) [1,0]
Квинконция XI дом-Солнце             >0° 8'27"<  17Cnc20 - 17Aqr28                  11 (4) + 11 (11) # 5 (11) + 7 (1 2)                [0.0]
Соединение XII дом-Плутон.®    >0° 9' 1"<  15Leo10 - 15Leo20 12 (5) + 12 (1) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [0,5]

Расчёты с учётом элементов МП и Натала в аспекте.

Распишу, как это делал Шестопалов С.В. – насколько я его понял из этой и последующих лекций.

Алгоритм подсчёта поражений зодиакальных принципов в гороскопе Болезни:
1. Планеты переводятся в эссенциальные элементы Зодиакальных Принципов + 

акцидентальные элементы Дома в Натале.
2. Отмечаются дома Болезни в акцидентальных элементах: Домах в Натале и Домах в 

Прогрессии.
3. Проверяется, есть ли в элементах этого аспекта, по пункту 2 – дома Болезни (по правилу 

внутренней и внешней связи). Если их нет – аспект удаляется (вычёркивается).
4. В аспекте считаются количество связей домов Болезни в элементах Домов Натала и 

Прогрессии, что определяет «Балл аспекта» для Планет/Куспидов в этом аспекте 
(записывается как [0,5] для одного дома болезни). 

5. Пункт №4 проделывается для каждого Натального, Прогрессивно-Транзитного аспекта.
6. Учитывается, какое количество аспектов делает Планета/Куспид в Натальной, 

Прогрессивной/Транзитной карте.
7. Считается, сколько раз принимает участие в аспектах Планета/Куспид в Прогрессии и в 

Натале. Суммируются баллы и переносятся в таблицу соответствующей планете/куспиду в 
графу «Балл ФБ».

8. С учётом, из всех элементов принципов в аспект(е/ах), производим расстановку «Балла ФБ» 
планеты/куспида, по Принципам.

9. Суммируется Балл Планеты/Куспида.
10. Суммируются колонки Принципов.
11. Выписывается общая формула всех Принципов по порядку убывания баллов. 
12. Выделяются аспекты с точными орбами, как указатели События.
13. По элементам, в не менее трёх аспектах, определяется формула ЗАБОЛЕВАНИЯ.

Этот же алгоритм гороскопа Болезни применим к гороскопам: Здоровье, Творчество, Карма. 
Каждый со  своим набором домов.

Для расчётов я выполняю предварительные пункты:

Пункт 1-й. Из ZET, «Таблицы» - «Таблица координат полная…» переношу данные из блокнота в 
Word и привожу к виду как это сделано выше по тексту. Вставляю вручную «Элементы Натала» и 
«Элементы МП» с соответствующим оформлением.

Пункт 2-й. Из «Таблицы» - «Список аспектов» - «Текстовый» переношу данные из блокнота в 
Word. Затем из     Пункта 1-й   переношу «Элементы Натала» и «Элементы МП» в аспекты.

Пункт 3-й. Ниже из шаблона вставляю заготовленную таблицу «БАЛЛЫ Принципов и Планет 
(для 6-8-12-го дома)».
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Потом из пункта 2 в пункт 3 переношу «Балл аспекта», которые подготовил при формировании 
пункта 2. Их разношу по Планетам в таблице (п.3), в колонку с названием «Балл ФБ». 

Сначала алгоритм подсчёта «Балла аспекта» - это СВЯЗИ внутренние и внешние, домов болезни 
(6/8/12), по акцидентальным элементам аспекта. При этом эссенциальные элементы аспекта (перед 
«+») не учитываются!!! 

Например, такой аспект:
Полуквадрат Солнце-Луна      >0°10'45"<   5Ari01 - 20Tau12 5 (1) + 9 (1   12  )   # 4 (2) + 10 (11   12  )  [1,0]
Солнце в Овне = 5 (1)  - эссенциальные элементы.

+ 
ОНО (эссенциальные элементы Солнца) в 9-м доме и управляет 1-м и 12-м домом = 9 (1 12) - акцидентальные элементы.

# (ПолуКвадрат)
Луна в Тельце = 4 (2) - эссенциальные элементы.

+
ОНА (эссенциальные элементы Луны) в 10-м доме и управляет 11-м и12 домом = 10 (11 12) - акцидентальные элементы.

Разделяю окно Wordа на два горизонтальных окна, для удобства разнесения «Балл ФБ» планет, по 
принципам в таблице, из планетных элементов аспекта «МП#Натал ЭЛЕМЕНТЫ».

Пошаговое описание записи в таблице, относительно аспектов. Будет полезно для понимания, 
как потом составить алгоритм для автоматической программной процедуры.

1. Солнце имеет аспект:
Аспект Точность  Аспект с координатами МП # Натал ЭЛЕМЕНТЫ Балл аспекта

Полуквадрат Солнце-Луна      >0°10'45"<   5Ari01 - 20Tau12 5 (1) + 9 (1   12  )   # 4 (2) + 10 (11   12  )  [1,0]

Солнце вредоносное имеет поражение от Луны. Аспект с одним баллом из-за того, что по обоим 
сторонам аспекта имеются дома болезни (12-12). Смотрим на части после знака «+», что справа, и 
относятся к акцидентальным элементам. А именно, где участвуют дома болезни:

Полуквадрат Солнце-Луна      + 9 (1   12  )   # + 10 (11   12  )  

Слева от знака «+» записаны эссенциальные элементы планеты в знаке.

В таблицу ….
БАЛЛЫ Принципов и Планет, (для 6-8-12-го дома) Медленная ПРОГРЕССИЯ+Натал:

Планеты
Балл

ФТиО
Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Солнце 1,0 – – – – – – – – – – – – –
Луна – – – – – – – – – – – – – –

…. Записываем Солнцу - 1 балл, по количеству аспектов, который каждый, по отдельности, имеет 
1-н балл болезни («Балл аспекта»).

Так как Солнце (МП) в полуквадрате с Луной (Н), а в аспектной таблице участвует и Луна (МП),  
то её нужно будет учесть для суммы баллов по Луне, в таблице.

Но сейчас нужно вернуться к Солнцу и расписать баллы по Принципам. Теперь смотрим на аспект 
Солнца:

Полуквадрат Солнце-Луна      5 (1) + 9 (1   12  )   # 4 (2) + 10 (11   12  )  [1,0]

Из этих элементов выбираем повторяющиеся номера принципов:
1-й принцип = 1+1 = 2 раза * 1,0 балл = 2 балла
2-й принцип = 2 = 1 раз * 1,0 балл = 1 балл
3-й принцип = нет
4-й принцип = 4 = 1 раз * 1,0 балл = 1 балл
5-й принцип = 5 = 1 раз * 1,0 балл = 1 балл
6-й принцип = нет
7-й принцип = нет
8-й принцип = нет
9-й принцип = 9 = 1 раз * 1,0 балл = 1 балл
10-й принцип = 10 = 1 раз * 1,0 балл = 1 балл
11-й принцип = 11 = 1 раз * 1,0 балл = 1 балл
12-й принцип = 12+12 = 2 раза * 1,0 балл = 2 балла
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Количество РАЗОВ умножается на 1,0 балл Солнца и расставляется в таблицу:
Планеты

Балл
ФТиО

Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Солнце 2т 1,0 2 1 – 1 1 – – – 1 1 1 2 10

Суммируются все баллы принципов по Солнцу, и получим «Бал планеты» по злотворности.
Проверяем, формирует ли Солнце, по включённым принципам, формулы опасности (1/10-8 = 1-8, 

8-10) и формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12).
8-й принцип отсутствует, значит формула опасности не образуется. Зато формула травмы 

двукратно присутствует (1-12 и 10-12).

2. Луна. Луна (МП) и Луна (Н) имеют аспекты.
Полуквадрат Солнце-Луна      >0°10'45"<   5Ari01 - 20Tau12 5 (1) + 9 (1   12  )   # 4 (2) + 10 (11   12  )  [1,0]
Соединение Луна-Марс         >0°12' 7"<  25Aqr42 - 25Aqr54 4 (11) + 7 (11   12  )   # 8 (11) + 7 (4) [0,5]
Квинконция Луна-III дом      <0°54'45">  25Aqr42 - 24Vir47 4 (11) + 7 (11 12) # 3 (6) [1,0]

В таблицу, колонку «Балл ФБ» напротив Луны записываем 2,5 балла.
Планеты

Балл
ФТиО

Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Луна 2,5 – – – – – – – – – – – – –

Далее преобразовываем таким образом аспекты Луны:
Солнце+Луна + Луна+Марс + III дом = 5 (1) + 9 (1 12) + 4 (11) + 7 (11 12) + 4 (2) + 10 (11 12) + 8 (11) + 7 (4) + 3 (6)
Значимо: Прогрессивная Луна учитывается ОДИН РАЗ!!! Из-за того, что повторяется.

Из этих элементов выбираем повторяющиеся номера принципов:
1-й принцип = 1+1 = 2 раза * 2,5 балла = 5,0 баллов
2-й принцип = 2 = 1 раз * 2,5 балла = 2,5 балла
3-й принцип = 3 = 1 раз * 2,5 балла = 2,5 балла
4-й принцип = 4+4+4 = 3 раза * 2,5 балла = 7,5 баллов
5-й принцип = 5 = 1 раз * 2,5 балла = 2,5 балла
6-й принцип = 6 = 1 раз * 2,5 балла = 2,5 балла
7-й принцип = 7+7 = 2 раза * 2,5 балла = 5,0 баллов
8-й принцип = 8 = 1 раз * 2,5 балла = 2,5 балла
9-й принцип = 9 = 1 раз * 2,5 балла = 2,5 балла
10-й принцип = 10 = 1 раз * 2,5 балла = 2,5 балла
11-й принцип = 11+11+11+11 = 4 раза * 2,5 балла = 10 баллов
12-й принцип = 12+12+12 = 3 раза * 2,5 балла = 7,5 баллов

Количество РАЗОВ умножается на 2,5 балла Луны и расставляется в таблицу:
Планеты

Балл
ФТиО

Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Луна 4т 2о 2,5 5 2,5 2,5 7,5 2,5 2,5 5 2,5 2,5 2,5 10 7,5 52,5

Суммируются все баллы принципов по Луне, и получим «Бал планеты» по злотворности.
Проверяем, формирует ли Луна, по включённым принципам, формулы опасности (1/10-8 = 1-8, 8-

10) и формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12).

Меркурий в Медленной Прогрессии и Натале не аспектирован – поэтому не учитывается.

3. Венера. Следующей аспектной планетой МП идёт Венера.
Сесквиквадрат Венера-Плутон.®     >0°55'55"<  29Psc24 - 15Leo20                  2 7 (12) + 9 (3 4 10) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10)   [0.0]
Квинконция Сатурн.®-Венера     >0°11' 7"<   0Vir26 -  0Aqr15 10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 2 7 (11) + 6 (3 4 10) [1,0]

Венера (МП) и Плутон (Н) не имеют домов болезни – 0 баллов. Аспект удаляется/вычёркивается!
Сатурн (МП) имеет квиконс к Венере (Н) с 1 баллом болезни. Будем смотреть этот аспект.
Квинконция Сатурн.®-Венера  =  10 11 (6) + 1 (5 6 7) + 2 7 (11) + 6 (3 4 10)
Из этого аспекта с элементами выбираем повторяющиеся номера принципов:
1-й принцип = 1 = 1 раз * 1,0 балл = 1 балл
2-й принцип = 2 = 1 раз * 1,0 балл = 1 балл
3-й принцип = 3 = 1 раз * 1,0 балл = 1 балл
4-й принцип = 4 = 1 раз * 1,0 балл = 1 балл
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5-й принцип = 5 = 1 раз * 1,0 балл = 1 балл
6-й принцип = 6+6+6 = 3 раза * 1,0 балл = 3 балла
7-й принцип = 7+7 = 2 раза * 1,0 балл = 2 балла
8-й принцип = нет
9-й принцип = нет
10-й принцип = 10+10 = 2 раза * 1,0 балл = 2 балла
11-й принцип = 11+11 = 2 раза * 1,0 балл = 2 балла
12-й принцип = нет

Количество РАЗОВ умножается на 1,0 балл Венеры и расставляется в таблицу:
Планеты

Балл
ФТиО

Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Венера 1т 1,0 1 1 1 1 1 3 2 – – 2 2 – 14

Суммируются все баллы принципов по Венере, и получим «Бал планеты» по злотворности.
Проверяем, формирует ли Венера, по включённым принципам, формулы опасности (1/10-8 = 1-8, 

8-10) и формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12).

4. Марс. Марс (МП) не болезненный и Марс (Н) тоже, но Марс (МП) поражён от Сатурна (Н), а 
Марс (Н) поражён в соединении от Луны (МП). Полуквадрат Марс (МП) и Солнца (Н) не имеют домов 
болезни, поэтому этот аспект из рассмотрения удаляется. Марс (МП) поражён квиконсом от куспида 
2-го (Н) дома.

Соединение Луна-Марс         >0°12' 7"<  25Aqr42 - 25Aqr54 4 (11) + 7 (11   12  )   # 8 (11) + 7 (4) [0,5]
Полуквадрат Марс-Солнце               <0°42'32">   3Ari11 - 17Aqr28                   8 (1) + 9 (4) # 5 (11) + 7 (1 2)                     [0.0]
Квинконция Марс-Сатурн.®       >0°48'51"<   3Ari11 -  4Vir00 8 (1) + 9 (4) # 10 11 (6) + 2 (5   6   7)  [0,5]
Квинконция Марс-II дом       >0°44'44"<   3Ari11 -  3Vir55 8 (1) + 9 (4) # 2 (6) [0,5]

В сумме этих двух аспектов Марсу записываем 1,5 балла болезни в колонку «Балл ФБ».
Считаем полную комбинацию взаимодействий Марса:

Марс+Луна + Сатурн.®+Марс+ II дом =  8 (1) + 9 (4) + 4 (11) + 7 (11   12  )   + 10 11 (6) + 2 (5   6   7)   + 8 (11) + 7 (4) + 2 (6)

Из этой комбинации аспектов с элементами выбираем повторяющиеся номера принципов:
1-й принцип = 1 = 1 раз * 1,5 балла = 1,5 балл
2-й принцип = 2 = 2 раза * 1,5 балла = 3 балла
3-й принцип = нет
4-й принцип = 4+4+4 = 3 раза * 1,5 балла = 4,5 балла
5-й принцип = 5 = 1 раз * 1,5 балла = 1,5 балла
6-й принцип = 6+6+6 = 3 раза * 1,5 балла = 4,5 балла
7-й принцип = 7+7+7 = 3 раза * 1,5 балла = 4,5 балла
8-й принцип = 8+8 = 2 раза * 1,5 балла = 3 балла
9-й принцип = 9 = 1 раз * 1,5 балла = 1,5 балла
10-й принцип = 10 = 1 раз * 1,5 балла = 1,5 балла
11-й принцип = 11+11+11+11 = 4 раза * 1,5 балла = 6 балла
12-й принцип = 12 = 1 раз * 1,5 балла = 1,5 балла

Количество РАЗОВ умножается на 1,5 балла Марса и расставляется в таблицу:
Планеты

Балл
ФТиО

Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Марс 4т 2о 1,5 1,5 3 – 4,5 1,5 4,5 4,5 3 1,5 1,5 6 1,5 93

Суммируются все баллы принципов по Марсу, и получим «Бал планеты» по злотворности.
Проверяем, формирует ли Марс, по включённым принципам, формулы опасности (1/10-8 = 1-8, 8-

10) и формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12).

5. Юпитер. Прогрессивные куспиды IV-го дома и X-го дома к Натальному Юпитеру – 
безболезненны, а поэтому удаляются из рассмотрения. Квиконс Юпитера (МП) к Урану (Н) имеет 1-н 
балл болезни, который заносим в колонку «Балл ФБ» напротив Юпитера.

Квинконция Юпитер-Уран.®       <0°50'41">  27Cap40 - 26Gem49 9 (10) + 6   (4 5)   # 10 11 (3) + 11 (5   6   7)  [1,0]
Полуквадрат IV дом-Юпитер           >0°32'13"<   3Sgr09 - 18Cap41                   4 (9) + 4 (4) # 9 (10) + 5 (4 5)                     [0.0]
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Сесквиквадрат X дом-Юпитер         >0°32'13"<   3Gem09 - 18Cap41                 10 (3) + 10 (10) # 9 (10) + 5 (4 5)                [0.0]

Начинам считать аспект Юпитера (МП):
Юпитер-Уран.®  = 9 (10) + 6 (4 5) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7)
Два дома болезни равно 1-му баллу поражения.

Из этого аспекта с элементами выбираем повторяющиеся номера принципов:
1-й принцип = нет
2-й принцип = нет
3-й принцип = 3 = 1 раз * 1,0 балл = 1 балл
4-й принцип = 4 = 1 раз * 1,0 балл = 1 балл
5-й принцип = 5 = 2 раза * 1,0 балл = 2 балла
6-й принцип = 6+6 = 2 раза * 1,0 балл = 2 балла
7-й принцип = 7 = 1 раз * 1,0 балл = 1 балл
8-й принцип = нет
9-й принцип = 9 = 1 раз * 1,0 балл = 1 балл
10-й принцип = 10+10 = 2 раза * 1,0 балл = 2 балла
11-й принцип = 11+11 = 2 раза * 1,0 балл = 2 балла
12-й принцип = нет

Количество РАЗОВ умножается на 1,0 балл Юпитера и расставляется в таблицу:
Планеты

Балл
ФТиО

Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Юпитер 1т 1,0 – – 1 1 2 2 1 – 1 2 2 – 12

Суммируются все баллы принципов по Юпитеру, и получим «Бал планеты» по злотворности.
Проверяем, формирует ли Юпитер, по включённым принципам, формулы опасности (1/10-8 = 1-8, 

8-10) и формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12).

6. Сатурн. Сатурн (МП) имеет 4 аспекта, Сатурн (Н) – 3 аспекта. В сумме имеет 4,5 балла 
болезни, который заносим в колонку «Балл ФБ» напротив Сатурна.

Квинконция Марс-Сатурн.®       >0°48'51"<   3Ari11 -  4Vir00 8 (1) + 9 (4) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Квинконция Сатурн.®-Венера     >0°11' 7"<   0Vir26 -  0Aqr15 10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 2 7 (11) + 6 (3 4 10) [1,0]
Полуквадрат Сатурн.®-Нептун.®    >0°23' 1"<   0Vir26 - 15Lib03 10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Полуквадрат Сатурн.®-IV дом    <0°19' 0">   0Vir26 - 15Lib45 10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 4 (7) [0,5]
Сесквиквадрат Сатурн.®-X дом   <0°19' 0">   0Vir26 - 15Ari45 10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 10 (1) [0,5]
Квадратура IV дом-Сатурн.®     >0°50'38"<   3Sgr09 -  4Vir00 4 (9) + 4 (4) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Квадратура X дом-Сатурн.®      >0°50'38"<   3Gem09 -  4Vir00 10 (3) + 10 (10) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]

Из этих аспектов получается такая сумма Планет с куспидами:
Марс + Сатурн.® + IV дом + X дом + Сатурн.® + Венера  + Нептун.® + IV дом  + X дом
Сатурн, как (МП), так и (Н) – фиксируется один раз!
Или проводим выборку элементов из этих составляющих:
8 (1) + 9 (4)
10 11 (6) + 1 (5 6 7)
4 (9) + 4 (4)
10 (3) + 10 (10)
10 11 (6) + 2 (5 6 7)
2 7 (11) + 6 (3 4 10)
9 12 (7) + 3 (4 5 8 9)
4 (7)
10 (1)

Из этих аспектов с элементами выбираем повторяющиеся номера принципов:
1-й принцип = 1+1+1= 3 раза * 4,5 балла = 13,5 баллов
2-й принцип = 2+2 = 2 раза * 4,5 балла = 9 баллов
3-й принцип = 3+3+3 = 3 раза * 4,5 балла = 13,5 баллов
4-й принцип = 4+4+4+4+4+4+4 = 7 раз * 4,5 балла = 31,5 баллов
5-й принцип = 5+5+5 = 3 раза * 4,5 балла = 13,5 баллов
6-й принцип = 6+6+6+6+6+6 = 6 раз * 4,5 балла = 27 баллов
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7-й принцип = 7+7+7+7+7 = 5 раз * 4,5 балла = 22,5 баллов
8-й принцип = 8+8 = 2 раза * 4,5 балла = 9 баллов
9-й принцип = 9+9+9+9 = 4 раза * 4,5 балла = 18 баллов
10-й принцип = 10+10+10+10+10 = 5 раз * 4,5 балла = 22,5 баллов
11-й принцип = 11+11+11 = 3 раза * 4,5 балла = 13,5 баллов
12-й принцип = 12 = 1 раз * 4,5 балла = 4,5 балла

Количество РАЗОВ умножается на 4,5 балла Сатурна и расставляется в таблицу:
Планеты

Балл
ФТиО

Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Сатурн 4т 2о 4,5 13,5 9 13,5 31,5 13,5 27 22,5 9 18 22,5 13,5 4,5 198

Суммируются все баллы принципов по Сатурну, и получим «Бал планеты» по злотворности.
Проверяем, формирует ли Сатурн, по включённым принципам, формулы опасности (1/10-8 = 1-8, 

8-10) и формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12).

7. Уран. Уран (МП) в соединении с Ураном (Н). Уран (Н) поражает Лилит (МП) и Юпитер (МП).
Эти три аспекта в суме дают 3 балла болезни.

Квинконция Юпитер-Уран.®       9 (10) + 6 (4 5) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7) [1,0]
Соединение Уран-Уран.®         11 (3) + 11 (5 6 7) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7) [1,0]
Квадратура Лилит-Уран.®        8 (12) + 9 (8) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7) [1,0]

Юпитер + Уран + Лилит + Уран.® = 9 (10) + 6 (4 5) + 11 (3) + 11 (5 6 7) + 8 (12) + 9 (8) + 10 11 (3) + 11 (5 6 7)

Из этих аспектов с элементами выбираем повторяющиеся номера принципов:
1-й принцип = нет
2-й принцип = нет
3-й принцип = 3 = 1 раз * 3 балла = 3 балла
4-й принцип = 4 = 1 раз * 3 балла = 3 балла
5-й принцип = 5+5+5 = 3 раза * 3 балла = 9 баллов
6-й принцип = 6+6+6 = 3 раза * 3 балла = 9 баллов
7-й принцип = 7+7 = 2 раза * 3 балла = 6 баллов
8-й принцип = 8+8 = 2 раза * 3 балла = 6 баллов
9-й принцип = 9+9 = 2 раза * 3 балла = 6 баллов
10-й принцип = 10+10 = 2 раза * 3 балла = 6 баллов
11-й принцип = 11+11+11+11 = 4 раза * 3 балла = 12 балла
12-й принцип = 12 = 1 раз * 3 балла = 3 балла

Количество РАЗОВ умножается на 3,0 балла Урана и расставляется в таблицу:
Планеты

Балл
ФТиО

Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Уран 2т 1о 3,0 – – 3 3 9 9 6 6 6 6 12 3 63

Суммируются все баллы принципов по Урану, и получим «Бал планеты» по злотворности.
Проверяем, формирует ли Уран, по включённым принципам, формулы опасности (1/10-8 = 1-8, 8-

10) и формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12).

8. Нептун. Нептун (Н) в соединении с Нептуном (МП) и в полуквадрате с Сатурном (МП).
В сумме по аспектам Нептун поражён 2-мя баллами болезни.
Полуквадрат Сатурн.®-Нептун.®    10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Соединение Нептун.®-Нептун.®     9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]

Из такого вида записи делаем выборку (плюсы в этой записи не несут никакой нагрузки, можно без них, и без скобок).

Сатурн.® + Нептун.® + Нептун.® = 10 11 (6) + 1 (5 6 7) + 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) + 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9)

Из этих аспектов с элементами выбираем повторяющиеся номера принципов:
1-й принцип = 1 = 1 раз * 2 балла = 2 балла
2-й принцип = нет
3-й принцип = 3+3 = 2 раза * 2 балла = 4 баллов
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4-й принцип = 4+4 = 2 раза * 2 балла = 4 баллов
5-й принцип = 5+5+5 = 3 раза * 2 балла = 6 баллов
6-й принцип = 6+6 = 2 раза * 2 балла = 4 балла
7-й принцип = 7+7+7 = 3 раза * 2 балла = 6 баллов
8-й принцип = 8+8 = 2 раза * 2 балла = 4 баллов
9-й принцип = 9+9+9+9 = 4 раза * 2 балла = 8 баллов
10-й принцип = 10 = 1 раз * 2 балла = 2 балла
11-й принцип = 11 = 1 раз * 2 балла = 2 балла
12-й принцип = 12+12 = 2 раза * 2 балла = 4 балла

Количество РАЗОВ умножается на 2,0 балла Нептуна и расставляется в таблицу:
Планеты

Балл
ФТиО

Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Нептун 4т 2о 2,0 2 – 4 4 6 4 6 4 8 2 2 4 46

Суммируются все баллы принципов по Нептуну, и получим «Бал планеты» по злотворности.
Проверяем, формирует ли Нептун, по включённым принципам, формулы опасности (1/10-8 = 1-8, 

8-10) и формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12).

9. Плутон. Плутон безболезненный как в МП, так и Натальной карте. А вот Прогрессивные 
куспиды 6-го и 12-го дома в соединении и оппозиции к Плутону (Н). В сумме они поражают Плутон 
1,5 баллами.

Сесквиквадрат Венера-Плутон.®     2 7 (12) + 9 (3 4 10) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10)   [0.0]
Соединение Плутон.®-Плутон.®     1 8 (5) + 1 (4 9 10) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10)     [0.0]
Оппозиция VI дом-Плутон.®      6 (11) + 6 (6) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [1,0]
Соединение XII дом-Плутон.®    12 (5) + 12 (1) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [0,5]

VI дом + XII дом +Плутон.® = 6 (11) + 6 (6) + 12 (5) + 12 (1) + 1 8 (5) + 1 (4 9 10)

Из этих аспектов с элементами выбираем повторяющиеся номера принципов:
1-й принцип = 1+1 = 2 раза * 1,5 балла = 3 балла
2-й принцип = нет
3-й принцип = нет
4-й принцип = 4 = 1 раз * 1,5 балла = 1,5 балла
5-й принцип = 5+5 = 2 раза * 1,5 балла = 3 балла
6-й принцип = 6+6+6 = 3 раза * 1,5 балла = 4,5 балла
7-й принцип = нет
8-й принцип = 8 = 1 раз * 1,5 балла = 1,5 балла
9-й принцип = 9 = 1 раз * 1,5 балла = 1,5 балла
10-й принцип = 10 = 1 раз * 1,5 балла = 1,5 балла
11-й принцип = 11 = 1 раз * 1,5 балла = 1,5 балла
12-й принцип = 12+12 = 2 раза * 1,5 балла = 3 балла

Количество РАЗОВ умножается на 1,5 балла Плутона и расставляется в таблицу:
Планеты

Балл
ФТиО

Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Плутон 4т 2о 1,5 3 – – 1,5 3 4,5 – 1,5 1,5 1,5 1,5 3 21

Суммируются все баллы принципов по Плутону, и получим «Бал планеты» по злотворности.
Проверяем, формирует ли Плутон, по включённым принципам, формулы опасности (1/10-8 = 1-8, 

8-10) и формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12).

10. Лилит (Чёрная Луна). 

Квадратура Лилит-Уран.®        (12) + 9 (8) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7) [1,0]
Сесквиквадрат III дом-Лилит  3 (8) + 3 (4) # 8 (12) + 8 (8) [1,0]
Полуквадрат IX дом-Лилит     9 (2) + 9 (10) # 8 (12) + 8 (8) [1,0]

Лилит + III дом + IX дом +Уран.® + Лилит = (12) + 9 (8) + 3 (8) + 3 (4) + 9 (2) + 9 (10) + 10 11 (3) + 11 (5 6 7) + 8 (12) + 8 (8)
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Из этих аспектов с элементами выбираем повторяющиеся номера принципов:
1-й принцип = нет
2-й принцип = нет 
3-й принцип = 3+3+3 = 3 раза * 3 балла = 9 баллов
4-й принцип = 4 = 1 раз * 3 балла = 3 балла
5-й принцип = 5 = 1 раз * 3 балла = 3 балла
6-й принцип = 6 = 1 раз * 3 балла = 3 балла
7-й принцип = 7 = 1 раз * 3 балла = 3 балла
8-й принцип = 8+8+8+8+8= 5 раз * 3 балла = 15 балла
9-й принцип = 9+9+9 = 3 раза * 3 балла = 9 баллов
10-й принцип = 10+10 = 2 раза * 3 балла = 6 баллов
11-й принцип = 11+11 = 2 раза * 3 балла = 6 баллов
12-й принцип = 12+12 = 2 раза * 3 балла = 6 баллов

Количество РАЗОВ умножается на 3 балла Лилит и расставляется в таблицу:
Планеты

Балл
ФТиО

Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Лилит 2т 1о 3 – – 9 3 3 3 3 15 9 6 6 6 63

Суммируются все баллы принципов по Лилит, и получим «Бал планеты» по злотворности.
Проверяем, формирует ли Лилит, по включённым принципам, формулы опасности (1/10-8 = 1-8, 

8-10) и формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12).

11. Куспиды в аспектах. Эти элементы тоже создают болезнетворные аспекты и их в Прогрессиях 
и в Транзитах тоже учитывают.

Куспиды в аспектах к Планетам/Куспидам не несущие домов болезни игнорируются.
Имеется такой список аспектов, из которого выбираем аспекты, в которых куспиды принадлежат 

одному виду домов. 
Квинконция Луна-III дом      4 (11) + 7 (11 12) # 3 (6) [1,0]
Квинконция Марс-II дом       8 (1) + 9 (4) # 2 (6) [0,5]
Полуквадрат Сатурн.®-IV дом    10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 4 (7) [0,5]
Сесквиквадрат Сатурн.®-X дом   10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 10 (1) [0,5]
Сесквиквадрат III дом-Лилит  3 (8) + 3 (4) # 8 (12) + 8 (8) [1,0]
Полуквадрат IV дом-Юпитер           4 (9) + 4 (4) # 9 (10) + 5 (4 5)                     [0.0]
Квадратура IV дом-Сатурн.®     4 (9) + 4 (4) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Квадратура IV дом-II дом     4 (9) + 4 (4) # 2 (6) [0,5]
Квадратура IV дом-VIII дом   4 (9) + 4 (4) # 8 (12) [1,0]
Оппозиция VI дом-Плутон.®      6 (11) + 6 (6) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [1,0]
Полуквадрат IX дом-Лилит     9 (2) + 9 (10) # 8 (12) + 8 (8) [1,0]
Сесквиквадрат X дом-Юпитер         10 (3) + 10 (10) # 9 (10) + 5 (4 5)                [0.0]
Квадратура X дом-Сатурн.®      10 (3) + 10 (10) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Квадратура X дом-II дом      10 (3) + 10 (10) # 2 (6) [0,5]
Квадратура X дом-VIII дом    10 (3) + 10 (10) # 8 (12) [1,0]
Квинконция XI дом-Солнце             11 (4) + 11 (11) # 5 (11) + 7 (1 2)                [0.0]
Соединение XII дом-Плутон.®    12 (5) + 12 (1) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [0,5]

Сортируем по домам:

Куспид 1-го дома = 0,0 баллов.
Нет

Куспид 2-го дома = 1,5 балла.
Квинконция Марс-II дом       8 (1) + 9 (4) # 2 (6) [0,5]
Квадратура IV дом-II дом     4 (9) + 4 (4) # 2 (6) [0,5]
Квадратура X дом-II дом      10 (3) + 10 (10) # 2 (6) [0,5]

Формула куспида 2-го дома такая: 8 (1) + 9 (4) + 4 (9) + 4 (4) + 10 (3) + 10 (10) + 2 (6)
Заносим баллы по принципам в таблицу.

Куспид 3-го дома = 3,0 балла.
Квинконция Луна-III дом      4 (11) + 7 (11 12) # 3 (6) [1,0]
Сесквиквадрат III дом-Лилит  3 (8) + 3 (4) # 8 (12) + 8 (8) [1,0]
Квадратура X дом-VIII дом    10 (3) + 10 (10) # 8 (12) [1,0]

Его формула такая: 4 (11) + 7 (11 12) + 3 (8) + 3 (4) + 10 (3) + 10 (10) + 3 (6) + 8 (12) + 8 (8) + 8 (12)
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Заносим баллы по принципам в таблицу.

Куспид 4-го дома = 2,5 балла.
Полуквадрат Сатурн.®-IV дом    10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 4 (7) [0,5]
Полуквадрат IV дом-Юпитер           4 (9) + 4 (4) # 9 (10) + 5 (4 5)                     [0.0]
Квадратура IV дом-Сатурн.®     4 (9) + 4 (4) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Квадратура IV дом-II дом     4 (9) + 4 (4) # 2 (6) [0,5]
Квадратура IV дом-VIII дом   4 (9) + 4 (4) # 8 (12) [1,0]

Его формула такая: 10 11 (6) + 1 (5 6 7) + 4 (7) + 4 (9) + 4 (4) + 10 11 (6) + 2 (5 6 7) + 2 (6) + 8 (12)
Заносим баллы по принципам в таблицу.

Куспид 5-го дома = 0,0 баллов.
Нет

Куспид 6-го дома = 1,0 балл.
Оппозиция VI дом-Плутон.®      6 (11) + 6 (6) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [1,0]

Куспид 7-го дома = 0,0 баллов.
Нет

Куспид 8-го дома = 2,0 балла.
Квадратура IV дом-VIII дом   4 (9) + 4 (4) # 8 (12) [1,0]
Квадратура X дом-VIII дом    10 (3) + 10 (10) # 8 (12) [1,0]

Его формула такая: 4 (9) + 4 (4) # 8 (12) + 10 (3) + 10 (10)
Заносим баллы по принципам в таблицу.

Куспид 9-го дома = 1,0 балл.
Полуквадрат IX дом-Лилит     9 (2) + 9 (10) # 8 (12) + 8 (8) [1,0]

Куспид 10-го дома = 2,5 балла.
Сесквиквадрат Сатурн.®-X дом   10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 10 (1) [0,5]
Сесквиквадрат X дом-Юпитер         10 (3) + 10 (10) # 9 (10) + 5 (4 5)                [0.0]
Квадратура X дом-Сатурн.®      10 (3) + 10 (10) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Квадратура X дом-II дом      10 (3) + 10 (10) # 2 (6) [0,5]
Квадратура X дом-VIII дом    10 (3) + 10 (10) # 8 (12) [1,0]

Его формула такая: 10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 10 (1) + 10 (3) + 10 (10) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) + 2 (6) + 8 (12)
Заносим баллы по принципам в таблицу.

Куспид 11-го дома = 0,0 баллов.
Квинконция XI дом-Солнце             11 (4) + 11 (11) # 5 (11) + 7 (1 2)                [0.0]

Этот аспект игнорируется!

Куспид 12-го дома = 0,5 балла.
Соединение XII дом-Плутон.®    12 (5) + 12 (1) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [0,5]

Заносим баллы по принципам в таблицу.

Планеты
Балл

ФТиО
Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

I – – – – – – – – – – – – – –
II 2т 2о 1,5 1,5 1,5 1,5 6 – 1,5 – 1,5 3 4,5 – – 21
III 2т 1о 3 – – 12 6 – 3 3 15 – 9 6 9 63
IV 4т 2о 2,5 2,5 5 – 10 5 12,5 7,5 2,5 2,5 5 5 2,5 60
V – – – – – – – – – – – – – –
VI 2т 2о 1 2 – – 1 1 3 – 1 1 1 1 – 11
VII – – – – – – – – – – – – – –
VIII 1т 1о 2 – – 2 6 – – – 2 2 6 – 2 20
IX 1т 1о 1 – 1 – – – – – 3 2 1 – 1 8
X 1т 2,5 5 5 2,5 – 5 12,5 5 2,5 – 12,5 5 2,5 57,5
XI – – – – – – – – – – – – – –
XII 1т 0,5 1,5 – – 0,5 1 – – 0,5 0,5 0,5 – 1 5,5

Суммируются все баллы принципов по Куспидам, и получим «Бал планеты» по злотворности.
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Проверяем, формирует ли Куспиды, по включённым принципам, формулы опасности (1/10-8 = 1-
8, 8-10) и формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12).
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Теперь можно посмотреть, что получилось в общей таблице.
БАЛЛЫ Принципов и Планет, (для 6-8-12-го дома) Медленная ПРОГРЕССИЯ+Натал:

Планеты
Балл

ФТиО
Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Солнце 2т 1,0 2 1 – 1 1 – – – 1 1 1 2 10
Луна 4т 2о 2,5 5 2,5 2,5 7,5 2,5 2,5 5 2,5 2,5 2,5 10 7,5 52,5
Меркурий – – – – – – – – – – – – – –
Венера 1т 1,0 1 1 1 1 1 3 2 – – 2 2 – 14
Марс 4т 2о 1,5 1,5 3 – 4,5 1,5 4,5 4,5 3 1,5 1,5 6 1,5 93
Юпитер 1т 1,0 – – 1 1 2 2 1 – 1 2 2 – 12
Сатурн 4т 2о 4,5 13,5 9 13,5 31,5 13,5 27 22,5 9 18 22,5 13,5 4,5 198
Уран 2т 1о 3,0 – – 3 3 9 9 6 6 6 6 12 3 63
Нептун 4т 2о 2,0 2 – 4 4 6 4 6 4 8 2 2 4 46
Плутон 4т 2о 1,5 3 – – 1,5 3 4,5 – 1,5 1,5 1,5 1,5 3 21
Лилит 2т 1о 3 – – 9 3 3 3 3 15 9 6 6 6 63

Балльные указания по Планетам 28 16,5 34 58 42,5 59,5 50 41 48,5 47 56 31,5
I – – – – – – – – – – – – – –
II 2т 2о 1,5 1,5 1,5 1,5 6 – 1,5 – 1,5 3 4,5 – – 21
III 2т 1о 3 – – 12 6 – 3 3 15 – 9 6 9 63
IV 4т 2о 2,5 2,5 5 – 10 5 12,5 7,5 2,5 2,5 5 5 2,5 60
V – – – – – – – – – – – – – –
VI 2т 2о 1 2 – – 1 1 3 – 1 1 1 1 – 11
VII – – – – – – – – – – – – – –
VIII 1т 1о 2 – – 2 6 – – – 2 2 6 – 2 20
IX 1т 1о 1 – 1 – – – – – 3 2 1 – 1 8
X 1т 2,5 5 5 2,5 – 5 12,5 5 2,5 – 12,5 5 2,5 57,5
XI – – – – – – – – – – – – – –
XII 1т 0,5 1,5 – – 0,5 1 – – 0,5 0,5 0,5 – 1 5,5

Балльные указания Пл.+Куспиды 40,5 29 52 87,5 54,5 92 65,5 69 59,5 86,5 73 49,5
Принципы 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

формула опасности (1/10-8 = 1-8, 8-10); формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12);

1[40,5] 2[29,0] 3[52,0] 4[87,5] 5[54,5] 6[92,0] 7[65,5] 8[69,0] 9[59,5] 10[86,5] 11[73,0] 12[49,5]

6[92,0] 4[87,5] 10  [  86,5  ]     11  [  73,0  ]     8  [  69,0  ]     7  [  65,5  ]     9  [  59,5  ]     5  [  54,5  ]   3[52,0] 12[49,5] 1[40,5] 2[29,0]

Формула ИНФАРКТА: 5-7-8-9-10 принцип.

По Прогрессивной карте, на событие ИНФАРКТ, 1.07.1996.:
Формулу инфаркта в МП по баллам выходит на первое место, группируясь в середине.
Планеты в Прогрессивной карте очень вредоносные:

Сатурн - 198 баллов.
Марс - 93 балла.
Уран - 63 балла.
Лилит - 63 балла.
Луна – 52,5 балла.
III куспид - 63 балла.
IV куспид - 60 баллов.

По Натальной карте:
Получается из Натала такая вот формула, по порядку принципов:
1[4,5] 2[2,5] 3[3,0] 4[5,5] 5[5,0] 6[3,5] 7[5,0] 8[6,5] 9[2,5] 10[5,5] 11[8,0] 12[4,0]

А это формула по порядку убывания величины баллов.
11[8,0] 8  [  6,5  ]   4[5,5] 10  [  5,5  ]     5  [  5,0  ]     7  [  5,0  ]   1[4,5] 12[4,0] 6[3,5] 3[3,0] 2[2,5] 9  [  2,5  ]  

Формула ИНФАРКТА: 5-7-8-9-10 принцип.

В Натальной карте 5-й, 7-й, 8-й, 10-й принципы поражёны сильно, 9-й тоже представлен 
достаточно, чтобы была формула инфаркта. Также нужно помнить, что мужчина асматик.

Планеты Натальные очень вредоносные:
Солнце - 7,5 балла, травмирующее.
Меркурий.® - 8,0 балла.
Марс - 6,0 балла.
Плутон.® - 10,5 балла, с двойным аспектом опасности.
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Сравнивая карты Натальную и Прогрессивную видно, что ИНФАРКТ произошёл на 10-ти кратном 
увеличении баллов болезни отностельно Натала.

--------------------------Георгий свой комментарий закончил--------------------------

Теперь можно посмотреть Быструю Прогрессию (БП). 

Наверное, действительно посмотреть важно, потому что нам важно научиться прогнозировать 
дату события. Скажем, та же Чёрная Луна. Когда у неё был точный аспект? Мы пишем 0º 0 . Значит, 
мы посмотрим, когда у неё был этот аспект точным. 

Поэтому, что значит ноль минут? Она (Чёрная Луна) одну минуту (в БП) идёт полтора месяца. 
Значит 1 июля 1996 года. 
24 июня была точная квадратура Чёрной Луны с Ураном. А инфаркт 1-го июля, а да, неделю назад. 

Но в МП всегда существует проблема точной даты. С МП мы точную дату получить не можем, только 
приблизительную. Как же выглядит ситуация в БП? Какие там создаются и вообще участвует БП в 
этом событии? Мы тоже должны это выяснить. 

Ну вот давайте и выпишем.
Квинконция Плутон.®-VI дом      >149°25'33"<  22Leo37 - 22Cap02 1 8 (5) + 1 (4 9 10) # 6 (10) [0,5]

Плутон в БП в квиконсе с 6-м куспидом. Но здесь нет формулы болезни. Потому что Плутон не 
имеет отношения к домам болезни. И это аспект, скажем так – травматический. Хотя здесь, здесь тем 
более не хватает многого. Нет 7-го принципа. Да, 7-го принципа не хватает. 1-го июля 1996 года, да. 
Дальше.

Квинконция Нептун-IX дом      >150°54'59"<  23Lib52 - 24Psc47 12 (7) + 4 (4 5 8 9) # 9 (12) [1,0]

Нептун в БП в квиконсе с 9-м куспидом. Он хозяин 8-го, но тоже не возникает формулы болезни и 
тоже кое-чего не хватает, того же 7-го принципа. Дальше.

Квадратура Уран.®-Нептун.®        >89° 2'22"<  16Cnc01 - 15Lib03 10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Квадратура Уран.®-IV дом        >89°44'23"<  16Cnc01 - 15Lib45 10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 4 (7) [0,5]
Квадратура Уран.®-X дом         >90°15'37"<  16Cnc01 - 15Ari45 10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 10 (1) [0,5]
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Уран. А вот Уран в БП ретроградный в Раке, в 11-м доме. Он связан в исходной карте с 5-й, 6-м и 
7-м домом. Создаёт квадратуру с Нептуном ретроградным в Весах. Нептун находится в 3-м доме, 
имеет отношение к 4-му, 5-му, 8-му и 9-му. Точность аспекта 55 минут, аспект расходящийся. Но в 
этой прогрессии медленные планеты, конечно же, движутся быстрее в 12 раз или в 30 раз. В 30-ть раз 
быстрее. Поэтому естественно это не на годы, а это так сказать достаточно уже близкие ситуации. 
Здесь мы можем найти все указания. Во-первых, дома болезни - 6-й и 8-й дом. Во-вторых, мы здесь 
находим - 5-й дом, затем Весы (7-й принцип), затем 8-й дом (8-й принцип), 9-й принцип и 10-й (Уран 
ретроградный) – полная формула инфаркта. Дальше.

Уран в квадратуре с 4-м и 10-м куспидом формулу болезни не создают. И тем более, здесь нет 9-го 
принципа, поэтому я его игнорирую. 

Квинконция Марс-Нептун.®        >149° 6' 0"<  14Psc09 - 15Lib03 8 (12) + 8 (4) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Квинконция Марс-I дом         <149° 8'45">  14Psc09 - 13Leo18 8 (12) + 8 (4) # 1 (5) [0,5]

Но вот есть аспект Марса в Быстрой Прогрессии. Здесь очень интересная ситуация. Марс в БП в 
Рыбах, в 8-м доме. В Исходной карте (в Натале) у него связи такие: 4-й и 7-й дом. Кстати, в Исходной 
карте он не имел отношения к домам болезни, а здесь он оказался в доме болезни. Он создаёт очень 
интересную комбинацию: квиконс с Плутоном во Льве, в 1-м доме. А Плутон отвечает за 4-й, 9-й, 10-й 
дом, и квиконс с Нептуном. По сути говоря, здесь только в одном аспекте формула болезни. 28 минут, 
аспект сходящийся, а этот 12 минут сходящийся. Но, да, Марс 8-й дом, Нептун 8-й дом – формула 
болезни, но Марс аспектирует одновременно две планеты, поэтому здесь мы можем говорить, 
объединить это как бы в одну конфигурацию, которую создаёт Марс в БП, но и здесь мы находим: 10-
й принцип, и 7-й, и 8-й, и 9-й. Так. 10-го нет? А и 10-й здесь! То есть здесь получается тоже, вот в этой 
конфигурации, формула инфаркта полная, и за счёт того что он аспектирует две планеты, то по сути 
говоря, он создаёт вот эту общую конфигурацию. И формулу опасности, да! 8-1 – формула 
опасности, то есть это вообще полная формула инфаркта. Из формулы опасности и с формулой 
поражения всех принципов.

Полуквадрат Венера-Венера     >44° 2'45"<  14Psc18 -  0Aqr15 2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 2 7 (11) + 6 (3 4 10) [1,0]
Квинконция Венера-Нептун.®     >149°14'39"<  14Psc18 - 15Lib03 2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Квинконция Венера-I дом       <149° 0' 5">  14Psc18 - 13Leo18 2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 1 (5) [0,5]

Теперь Венера прогрессивная. Ситуация ещё интереснее чем я сказал. Венера прогрессивная в 
БП тоже в Рабах и тоже в 8-м доме и создаёт те же квиконсы с Плутоном и Нептуном. То есть 
прогрессивные Венера и Марс в соединении. И они совместно действуют. А Венера, она 3-й, 4-й, 6-
й и 10-й дом. И получается что эти две планеты создают два аспекта в которых есть и формула 
опасности для жизни и формула инфаркта. А у Венеры точность аспекта с Плутоном 2 минуты, а с 
Нептуном 12 минут, аспект расходящийся. И получается что, по-видимому, эти две планеты и создали 
главное это событие. Дают нам более точные указание на даты. И плюс Венера создаёт формулу 
опасности для жизни.

Квинконция I дом-VIII дом     >149°36'24"<   3Leo32 -  3Psc55 1 (5) + 1 (12) # 8 (12) [1,5]

Ещё одна формула опасности для жизни АСЦ прогрессивный из 12-го дома в квиконсе с 8-м 
куспидом (Н). В 12-м доме, во Льве. Формула опасности для жизни. Точность 24 минуты, аспект 
сходящийся. БП не создаёт таких ситуаций, даже если много – человек не умирает. Вот в МП – то, да! 
А в БП – нет! 

Квинконция II дом-Лилит       <150°18'36">  21Leo51 - 21Psc33 2 (5) + 2 (1) # 8 (12) + 8 (8) [1,0]

Здесь ещё есть 2-й куспид во Льве, из 1-го дома опять же в квиконсе с Чёрной Луной (она в Рыбах
). И тут тоже формула опасности для жизни. 12 минут, аспект расходящийся.

Ну пожалуй хватит. Уже достаточно.
То есть мы получили здесь в БП не менше 3-х указаний на инфаркт, ну и на опасность для жизни. 

При этом. Были ли здесь точные аспекты? Какие аспекты были точными? Точным был аспект Венеры 
с Плутоном, он как раз 1-го июля. В нём содержится формула опасности в этом аспекте Венера 
прогрессивная в квиконсе с Плутоном, как раз самый точный. Здесь есть 5-й принцип, 7-й принцип, 8-
й принцип, 9-й принцип и 10-й. А! Так тут всё есть! Правда это не формула болезни, только в 
сочетании с Нептуном, которому она даёт расходящийся аспект – это формула болезни. Но опять же 
это аспект травматический (Венера с Плутоном), вот и получается, что такого рода резкие приступы 
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они могут проходить как травматические, но одновременно и формулы болезни тоже создаются. Ну и 
объясняю тем, что у человека бывают какие-то дни, когда вдруг приходится какую-то нагрузку давать, 
вдруг чрезмерную, а поскольку организм ослаблен то сразу раз … и … получает инфаркт. В своё 
время, когда увлекались садоводством, бедные интеллигенты, которые, так сказать, никогда не брали 
… в руках ничего … не имели физического труда в своей жизни, сидели за столами, начинали усердно 
трудиться и получали инфаркты от перегрузок физических. Просто потому, что не привычные были, к 
такой тяжёлой работе.

Так что есть точный аспект в БП, прямо на эту дату.
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-------------------------- Далее комментарий Георгия ЧУР ---------------------------------------

ИНФАРКТ_Радикс; 6.02.1949; 16:51:34; +3; Санкт-Петербург, Ленинградская обл., Россия; 59N55; 30E15; M; ;
ИНФАРКТ_Событие - инфаркт.; 1.07.1996; 16:51:34; +4; Санкт-Петербург, Ленинградская обл., Россия; 59N55; 30E15; -; ;

  Натал       Lng        Принципы Натала БП        Lng       Принципы БП
  Солнце   17°28'11"Aqr 5 (11) + 7 (1 2) Солнце   27°53'50"Cap 5 (10) + 6 (1 12)
  Луна     20°11'39"Tau 4 (2) + 10 (11 12) Луна     5°22'27"Psc 4 (12) + 8 (11 12)
  Меркурий.®    9° 5'38"Aqr 3 6 (11) + 6 (2 3 10 11) Меркурий 17°53'32"Cap 3 6 (10) + 5 (2 3 10 11)
  Венера    0°14'54"Aqr 2 7 (11) + 6 (3 4 10) Венера   14°17'39"Psc 2 7 (12) + 8 (3 4 10)
  Марс     25°54'20"Aqr 8 (11) + 7 (4) Марс     14° 9' 0"Psc 8 (12) + 8 (4)
  Юпитер   18°41'10"Cap 9 (10) + 5 (4 5) Юпитер   11°15'55"Tau 9 (2) + 10 (4 5)
  Сатурн.®    3°59'34"Vir 10 11 (6) + 2 (5 6 7) Сатурн   27° 1' 6"Lib 10 (7) + 4 (5 6 7)
  Уран.®     26°48'57"Gem 10 11 (3) + 11 (5 6 7) Уран.®     16° 0'39"Cnc 10 11 (4) + 11 (5 6 7)
  Нептун.®   15° 3' 0"Lib 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) Нептун   23°52'29"Lib 12 (7) + 4 (4 5 8 9)
  Плутон.®   15°19'30"Leo 1 8 (5) + 1 (4 9 10) Плутон.®   22°36'47"Leo 1 8 (5) + 1 (4 9 10)
  Лилит    21°32'41"Psc 8 (12) + 8 (8) Лилит     2° 7'28"Vir 8 (6) + 1 (8)
  I дом    13°17'45"Leo 1 (5) I дом    3°31'51"Leo 1 (5) + 1 (12)
  II дом    3°55'28"Vir 2 (6) II дом    21°51'17"Leo 2 (5) + 2 (1)
  III дом  24°47'28"Vir 3 (6) III дом   10° 8'51"Vir 3 (6) + 3 (2)
  IV дом   15°45' 2"Lib 4 (7) IV дом    28°39' 3"Vir 4 (6) + 4 (3)
  V дом    25°34'33"Sgr 5 (9) V дом    16°34'14"Sgr 5 (9) + 5 (4)
  VI дом   22° 2'20"Cap 6 (10) VI дом   13°48'17"Cap 6 (10) + 6 (5)
  VII дом  13°17'45"Aqr 7 (11) VII дом  3°31'51"Aqr 7 (11) + 7 (6)
  VIII дом  3°55'28"Psc 8 (12) VIII дом  21°51'17"Aqr 8 (11) + 8 (7)
  IX дом   24°47'28"Psc 9 (12) IX дом    10° 8'51"Psc 9 (12) + 9 (8)
  X дом    15°45' 2"Ari 10 (1) X дом     28°39' 3"Psc 10 (12) + 10 (9)
  XI дом   25°34'33"Gem 11 (3) XI дом   16°34'14"Gem 11 (3) + 11 (10)
  XII дом  22° 2'20"Cnc 12 (4) XII дом  13°48'17"Cnc 12 (4) + 12 (11)

Список аспектов Быстрая Прогрессия НЕВА - Натал
Соединение Меркурий-Юпитер       >0°47'38"<  17Cap54 - 18Cap41                 3 6 (10) + 5 (2 3 10 11) # 9 (10) + 5 (4 5)    [0,0]
Полуквадрат Венера-Венера     >44° 2'45"<  14Psc18 -  0Aqr15 2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 2 7 (11) + 6 (3 4 10) [1,0]
Квинконция Венера-Нептун.®     >149°14'39"<  14Psc18 - 15Lib03 2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Квинконция Венера-I дом       <149° 0' 5">  14Psc18 - 13Leo18 2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 1 (5) [0,5]
Квинконция Марс-Нептун.®        >149° 6' 0"<  14Psc09 - 15Lib03 8 (12) + 8 (4) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Квинконция Марс-I дом         <149° 8'45">  14Psc09 - 13Leo18 8 (12) + 8 (4) # 1 (5) [0,5]
Полуквадрат Юпитер-Уран.®       >45°33' 2"<  11Tau16 - 26Gem49 9 (2) + 10 (4 5) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7) [0,5]
Сесквиквадрат Юпитер-V дом         <135°41'22">  11Tau16 - 25Sgr35               9 (2) + 10 (4 5) # 5 (9)                                 [0,0]
Полуквадрат Юпитер-XI дом           <44°18'38">  11Tau16 - 25Gem35               9 (2) + 10 (4 5) # 11 (3)                               [0,0]
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Квадратура Уран.®-Нептун.®        >89° 2'22"<  16Cnc01 - 15Lib03 10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Квадратура Уран.®-IV дом        >89°44'23"<  16Cnc01 - 15Lib45 10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 4 (7) [0,5]
Квадратура Уран.®-X дом         >90°15'37"<  16Cnc01 - 15Ari45 10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 10 (1) [0,5]
Квинконция Нептун-IX дом      >150°54'59"<  23Lib52 - 24Psc47 12 (7) + 4 (4 5 8 9) # 9 (12) [1,0]
Квинконция Плутон.®-VI дом      >149°25'33"<  22Leo37 - 22Cap02 1 8 (5) + 1 (4 9 10) # 6 (10) [0,5]
Квинконция I дом-VIII дом     >149°36'24"<   3Leo32 -  3Psc55 1 (5) + 1 (12) # 8 (12) [1,5]
Квинконция II дом-Лилит       <150°18'36">  21Leo51 - 21Psc33 2 (5) + 2 (1) # 8 (12) + 8 (8) [1,0]
Квинконция II дом-VI дом      >150°11' 3"<  21Leo51 - 22Cap02 2 (5) + 2 (1) # 6 (10) [0,5]
Полуквадрат IV дом-I дом                <45°21'18">  28Vir39 - 13Leo18                 4 (6) + 4 (3) # 1 (5)                                      [0,0]
Сесквиквадрат IV дом-VII дом         <134°38'42">  28Vir39 - 13Aqr18               4 (6) + 4 (3) # 7 (11)                                    [0,0]
Квинконция VI дом-I дом       <150°30'33">  13Cap48 - 13Leo18 6 (10) + 6 (5) # 1 (5) [0,5]
Квинконция VII дом-Сатурн.®     >149°32'17"<   3Aqr32 -  4Vir00 7 (11) + 7 (6) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [1,0]
Квинконция VII дом-II дом     >149°36'24"<   3Aqr32 -  3Vir55 7 (11) + 7 (6) # 2 (6) [1,0]
Квинконция VIII дом-XII дом   >150°11' 3"<  21Aqr51 - 22Cnc02 8 (11) + 8 (7) # 12 (4) [1,0]
Сесквиквадрат X дом-I дом              <134°38'42">  28Psc39 - 13Leo18               10 (12) + 10 (9) # 1 (5)                                [0,0]
Полуквадрат X дом-VII дом             <45°21'18">  28Psc39 - 13Aqr18                 10 (12) + 10 (9) # 7 (11)                              [0,0]
Квинконция XII дом-VII дом    <150°30'33">  13Cnc48 - 13Aqr18 12 (4) + 12 (11) # 7 (11) [0,5]

Расчёты с учётом элементов БП и Натала!

Считаем так же, как и для Медленной Прогрессии.

1. Меркурий. 
Соединение Меркурий-Юпитер       3 6 (10) + 5 (2 3 10 11) # 9 (10) + 5 (4 5)    [0,0]
Балл ФБ = 0,0
Аспект игнорируется из-за отсутствия взаимодействия ДОМОВ БОЛЕЗНИ.

2. Венера. 
Полуквадрат Венера-Венера      2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 2 7 (11) + 6 (3 4 10) [1,0]
Квинконция Венера-Нептун.®       2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Квинконция Венера-I дом       2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 1 (5) [0,5]
Балл ФБ = 2,5
Формула для подсчёта принципов: 2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 2 7 (11) + 6 (3 4 10) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) # 1 (5)
1 принцип – 1 * 2,5 = 2,5
2 принцип – 2 * 2,5 = 5
3 принцип – 3 * 2,5 = 7,5
4 принцип – 3 * 2,5 = 7,5
5 принцип – 2 * 2,5 = 5
6 принцип – 1 * 2,5 = 2,5
7 принцип – 3 * 2,5 = 7,5
8 принцип – 2 * 2,5 = 5
9 принцип – 2 * 2,5 = 5
10 принцип – 2 * 2,5 = 5
11 принцип – 1 * 2,5 = 2,5
12 принцип – 2 * 2,5 = 5

3. Марс. 
Квинконция Марс-Нептун.®        8 (12) + 8 (4) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Квинконция Марс-I дом         8 (12) + 8 (4) # 1 (5) [0,5]
Балл ФБ = 1,5

Формула для подсчёта принципов: 8 (12) + 8 (4) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) # 1 (5)
1 принцип – 1 * 1,5 = 1,5
2 принцип – 0 * 1,5 = 0
3 принцип – 1 * 1,5 = 1,5
4 принцип – 2 * 1,5 = 3
5 принцип – 2 * 1,5 = 3
6 принцип – 0 * 1,5 = 0
7 принцип – 1 * 1,5 = 1,5
8 принцип – 3 * 1,5 = 4,5
9 принцип – 2 * 1,5 = 3
10 принцип – 0 * 1,5 = 0
11 принцип – 0 * 1,5 = 0
12 принцип – 1 * 1,5 = 1,5

4. Юпитер.
Соединение Меркурий-Юпитер       3 6 (10) + 5 (2 3 10 11) # 9 (10) + 5 (4 5)    [0,0]
Сесквиквадрат Юпитер-V дом         9 (2) + 10 (4 5) # 5 (9)                                 [0,0]
Полуквадрат Юпитер-XI дом           9 (2) + 10 (4 5) # 11 (3)                               [0,0]
Полуквадрат Юпитер-Уран.®       9 (2) + 10 (4 5) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7) [0,5]
Балл ФБ = 0,5

Формула для подсчёта принципов: 9 (2) + 10 (4 5) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7)
1 принцип – 0 * 0,5 = 0
2 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
3 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
4 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
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5 принцип – 2 * 0,5 = 1
6 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
7 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
8 принцип – 0 * 0,5 = 0
9 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
10 принцип – 2 * 0,5 = 1
11 принцип – 2 * 0,5 = 1
12 принцип – 0 * 0,5 = 0

5. Сатурн. 
Квинконция VII дом-Сатурн.®     7 (11) + 7 (6) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Балл ФБ = 0,5

Формула для подсчёта принципов: 7 (11) + 7 (6) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7)
1 принцип – 0 * 0,5 = 0
2 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
3 принцип – 0 * 0,5 = 0
4 принцип – 0 * 0,5 = 0
5 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
6 принцип – 2 * 0,5 = 1
7 принцип – 3 * 0,5 = 1,5
8 принцип – 0 * 0,5 = 0
9 принцип – 0 * 0,5 = 0
10 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
11 принцип – 2 * 0,5 = 1
12 принцип – 0 * 0,5 = 0

6. Уран.
Полуквадрат Юпитер-Уран.®        9 (2) + 10 (4 5) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7) [0,5]
Квадратура Уран.®-Нептун.®        10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Квадратура Уран.®-IV дом        10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 4 (7) [0,5]
Квадратура Уран.®-X дом         10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 10 (1) [0,5]
Балл ФБ = 2,5
Формула для подсчёта принципов: 9 (2) + 10 (4 5) # 10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) # 4 (7) # 10 (1)
1 принцип – 1 * 2,5 = 2,5
2 принцип – 1 * 2,5 = 2,5
3 принцип – 2 * 2,5 = 5
4 принцип – 4 * 2,5 = 10
5 принцип – 4 * 2,5 = 10
6 принцип – 2 * 2,5 = 5
7 принцип – 4 * 2,5 = 10
8 принцип – 1 * 2,5 = 2,5
9 принцип – 3 * 2,5 = 7,5
10 принцип – 4 * 2,5 = 10
11 принцип – 4 * 2,5 = 10
12 принцип – 1 * 2,5 = 2,5

7. Нептун. 
Квинконция Венера-Нептун.®       2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Квинконция Марс-Нептун.®         8 (12) + 8 (4) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Квадратура Уран.®-Нептун.®         10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Квинконция Нептун-IX дом      12 (7) + 4 (4 5 8 9) # 9 (12) [1,0]
Балл ФБ = 4,0
Формула для подсчёта принципов: 2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) # 8 (12) + 8 (4) # 10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 12 (7) + 4 (4 5 8 9) # 9 (12)
1 принцип – 0 * 4 = 0
2 принцип – 1 * 4 = 4
3 принцип – 2 * 4 = 8
4 принцип – 6 * 4 = 24
5 принцип – 3 * 4 = 12
6 принцип – 1 * 4 = 4
7 принцип – 4 * 4 = 16
8 принцип – 5 * 4 = 20
9 принцип – 4 * 4 = 16
10 принцип – 2 * 4 = 8
11 принцип – 2 * 4 = 8
12 принцип – 5 * 4 = 20

8. Плутон. 
Квинконция Плутон.®-VI дом      1 8 (5) + 1 (4 9 10) # 6 (10) [0,5]
Балл ФБ = 0,5

Формула для подсчёта принципов: 1 8 (5) + 1 (4 9 10) # 6 (10)
1 принцип – 2 * 0,5 = 1
2 принцип – 0 * 0,5 = 0
3 принцип – 0 * 0,5 = 0
4 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
5 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
6 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
7 принцип – 0 * 0,5 = 0

34



8 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
9 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
10 принцип – 2 * 0,5 = 1
11 принцип – 0 * 0,5 = 0
12 принцип – 0 * 0,5 = 0

9. Лилит. 
Квинконция II дом-Лилит       2 (5) + 2 (1) # 8 (12) + 8 (8) [1,0]
Балл ФБ = 1,0

Формула для подсчёта принципов: 2 (5) + 2 (1) # 8 (12) + 8 (8)
1 принцип – 1 * 1 = 1
2 принцип – 2 * 1 = 2
3 принцип – 0 * 1 = 0
4 принцип – 0 * 1 = 0
5 принцип – 1 * 1 = 1
6 принцип – 0 * 1 = 0
7 принцип – 0 * 1 = 0
8 принцип – 3 * 1 = 3
9 принцип – 0 * 1 = 0
10 принцип – 0 * 1 = 0
11 принцип – 0 * 1 = 0
12 принцип – 1 * 1 = 1

10. Куспиды БП.

Куспид 1-го дома.
Квинконция Венера-I дом       2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 1 (5) [0,5]
Квинконция Марс-I дом         8 (12) + 8 (4) # 1 (5) [0,5]
Полуквадрат IV дом-I дом                4 (6) + 4 (3) # 1 (5)                                      [0,0]
Сесквиквадрат X дом-I дом              10 (12) + 10 (9) # 1 (5)                                [0,0]
Квинконция I дом-VIII дом     1 (5) + 1 (12) # 8 (12) [1,5]
Квинконция VI дом-I дом       6 (10) + 6 (5) # 1 (5) [0,5]
Балл ФБ = 3
Формула для подсчёта принципов: 8 (12) + 8 (4) # 2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 1 (5) + 1 (12) # 8 (12) # 6 (10) + 6 (5) # 1 (5)
1 принцип – 3 * 3 = 9
2 принцип – 1 * 3 = 3
3 принцип – 1 * 3 = 3
4 принцип – 2 * 3 = 6
5 принцип – 3 * 3 = 9
6 принцип – 2 * 3 = 6
7 принцип – 1 * 3 = 3
8 принцип – 4 * 3 = 12
9 принцип – 0 * 3 = 0
10 принцип – 2 * 3 = 6
11 принцип – 0 * 3 = 0
12 принцип – 4 * 3 = 12

Куспид 2-го дома.
Квинконция II дом-Лилит       2 (5) + 2 (1) # 8 (12) + 8 (8) [1,0]
Квинконция II дом-VI дом      2 (5) + 2 (1) # 6 (10) [0,5]
Квинконция VII дом-II дом     7 (11) + 7 (6) # 2 (6) [0,5]
Балл ФБ = 2,0

Формула для подсчёта принципов: 2 (5) + 2 (1) # 8 (12) + 8 (8) # 6 (10) + 7 (11) + 7 (6) # 2 (6)
1 принцип – 1 * 2 = 2
2 принцип – 3 * 2 = 6
3 принцип – 0 * 2 = 0
4 принцип – 0 * 2 = 0
5 принцип – 1 * 2 = 2
6 принцип – 3 * 2 = 6
7 принцип – 1 * 2 = 2
8 принцип – 3 * 2 = 6
9 принцип – 0 * 2 = 0
10 принцип – 1 * 2 = 2
11 принцип – 1 * 2 = 2
12 принцип – 1 * 2 = 0

Аспектов куспида 3-го дома – НЕТ.

Куспид 4-го дома.
Полуквадрат IV дом-I дом                4 (6) + 4 (3) # 1 (5)                                      [0,0]
Сесквиквадрат IV дом-VII дом         4 (6) + 4 (3) # 7 (11)                                    [0,0]
Квадратура Уран.®-IV дом        10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 4 (7) [0,5]
Балл ФБ = 0,5

Формула для подсчёта принципов: 10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 4 (7)
1 принцип – 0 * 0,5 = 0
2 принцип – 0 * 0,5 = 0
3 принцип – 0 * 0,5 = 0
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4 принцип – 2 * 0,5 = 1
5 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
6 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
7 принцип – 2 * 0,5 = 1
8 принцип – 0 * 0,5 = 0
9 принцип – 0 * 0,5 = 0
10 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
11 принцип – 2 * 0,5 = 1
12 принцип – 0 * 0,5 = 0

Аспектов куспида 5-го дома – НЕТ.

Куспид 6-го дома.
Квинконция Плутон.®-VI дом      1 8 (5) + 1 (4 9 10) # 6 (10) [0,5]
Квинконция II дом-VI дом      2 (5) + 2 (1) # 6 (10) [0,5]
Квинконция VI дом-I дом       6 (10) + 6 (5) # 1 (5) [0,5]
Балл ФБ = 1,5

Формула для подсчёта принципов: 1 8 (5) + 1 (4 9 10) # 6 (10) # 2 (5) + 2 (1) #  6 (10) + 6 (5) # 1 (5)
1 принцип – 4 * 1,5 = 6
2 принцип – 2 * 1,5 = 3
3 принцип – 0 * 1,5 = 0
4 принцип – 1 * 1,5 = 1,5
5 принцип – 4 * 1,5 = 6
6 принцип – 3 * 1,5 = 4,5
7 принцип – 0 * 1,5 = 0
8 принцип – 1 * 1,5 = 1,5
9 принцип – 1 * 1,5 = 1,5
10 принцип – 3 * 1,5 = 4,5
11 принцип – 0 * 1,5 = 0
12 принцип – 0 * 1,5 = 0

Куспид 7-го дома.
Квинконция VII дом-Сатурн.®     >149°32'17"<   3Aqr32 -  4Vir00 7 (11) + 7 (6) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [1,0]
Квинконция VII дом-II дом     >149°36'24"<   3Aqr32 -  3Vir55 7 (11) + 7 (6) # 2 (6) [1,0]
Полуквадрат X дом-VII дом             <45°21'18">  28Psc39 - 13Aqr18                 10 (12) + 10 (9) # 7 (11)                              [0,0]
Квинконция XII дом-VII дом    <150°30'33">  13Cnc48 - 13Aqr18 12 (4) + 12 (11) # 7 (11) [0,5]
Балл ФБ = 2,5

Формула для подсчёта принципов: 7 (11) + 7 (6) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) # 2 (6)
1 принцип – 0 * 2,5 = 0
2 принцип – 2 * 2,5 = 5
3 принцип – 0 * 2,5 = 0
4 принцип – 0 * 2,5 = 0
5 принцип – 1 * 2,5 = 2,5
6 принцип – 4 * 2,5 = 10
7 принцип – 3 * 2,5 = 7,5
8 принцип – 0 * 2,5 = 0
9 принцип – 0 * 2,5 = 0
10 принцип – 1 * 2,5 = 2,5
11 принцип – 2 * 2,5 = 5
12 принцип – 0 * 2,5 = 0

Куспид 8-го дома.
Квинконция I дом-VIII дом     >149°36'24"<   3Leo32 -  3Psc55 1 (5) + 1 (12) # 8 (12) [1,5]
Квинконция VIII дом-XII дом   >150°11' 3"<  21Aqr51 - 22Cnc02 8 (11) + 8 (7) # 12 (4) [1,0]
Балл ФБ = 2,5

Формула для подсчёта принципов: 1 (5) + 1 (12) # 8 (12) + 8 (11) + 8 (7) # 12 (4)
1 принцип – 2 * 2,5 = 5
2 принцип – 0 * 2,5 = 0
3 принцип – 0 * 2,5 = 0
4 принцип – 1 * 2,5 = 2,5
5 принцип – 1 * 2,5 = 2,5
6 принцип – 0 * 2,5 = 0
7 принцип – 1 * 2,5 = 2,5
8 принцип – 3 * 2,5 = 7,5
9 принцип – 0 * 2,5 = 0
10 принцип – 0 * 2,5 = 0
11 принцип – 1 * 2,5 = 2,5
12 принцип – 1 * 2,5 = 2,5

Куспид 9-го дома.
Квинконция Нептун-IX дом      >150°54'59"<  23Lib52 - 24Psc47 12 (7) + 4 (4 5 8 9) # 9 (12) [1,0]
Балл ФБ = 1

Формула для подсчёта принципов: 12 (7) + 4 (4 5 8 9) # 9 (12)
1 принцип – 0 * 1 = 0
2 принцип – 0 * 1 = 0
3 принцип – 0 * 1 = 0
4 принцип – 2 * 1 = 2
5 принцип – 1 * 1 = 1
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6 принцип – 0 * 1 = 0
7 принцип – 1 * 1 = 1
8 принцип – 1 * 1 = 1
9 принцип – 2 * 1 = 2
10 принцип – 0 * 1 = 0
11 принцип – 0 * 1 = 0
12 принцип – 2 * 1 = 1

Куспид 10-го дома.
Квадратура Уран.®-X дом         >90°15'37"<  16Cnc01 - 15Ari45 10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 10 (1) [0,5]
Полуквадрат X дом-VII дом             <45°21'18">  28Psc39 - 13Aqr18                 10 (12) + 10 (9) # 7 (11)                              [0,0]
Балл ФБ = 0,5

Формула для подсчёта принципов: 10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 10 (1)
1 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
2 принцип – 0 * 0,5 = 0
3 принцип – 0 * 0,5 = 0
4 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
5 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
6 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
7 принцип – 1 * 0,5 = 0,5
8 принцип – 0 * 0,5 = 0
9 принцип – 0 * 0,5 = 0
10 принцип – 2 * 0,5 = 1
11 принцип – 2 * 0,5 = 1
12 принцип – 0 * 0,5 = 0

Аспектов куспида 11-го дома – НЕТ.

Куспид 12-го дома.
Квинконция VIII дом-XII дом   >150°11' 3"<  21Aqr51 - 22Cnc02 8 (11) + 8 (7) # 12 (4) [1,0]
Квинконция XII дом-VII дом    <150°30'33">  13Cnc48 - 13Aqr18 12 (4) + 12 (11) # 7 (11) [0,5]
Балл ФБ = 1,5

Формула для подсчёта принципов: 8 (11) + 8 (7) # 12 (4) + 12 (4) + 12 (11) # 7 (11)
1 принцип – 0 * 1,5 = 0
2 принцип – 0 * 1,5 = 0
3 принцип – 0 * 1,5 = 0
4 принцип – 2 * 1,5 = 3
5 принцип – 0 * 1,5 = 0
6 принцип – 0 * 1,5 = 0
7 принцип – 2 * 1,5 = 3
8 принцип – 2 * 1,5 = 3
9 принцип – 0 * 1,5 = 0
10 принцип – 0 * 1,5 = 0
11 принцип – 3 * 1,5 = 4,5
12 принцип – 3 * 1,5 = 4,5

БАЛЛЫ Принципов и Планет, (для 6-8-12-го дома) Быстрая ПРОГРЕССИЯ+Натал:

Планеты
Балл

ФТиО
Балл
ФБ

Баллы принципов Балл
Планеты1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Солнце – – – – – – – – – – – – – –
Луна – – – – – – – – – – – – – –
Меркурий – – – – – – – – – – – – – –
Венера 4т 2о 2,5 2,5 5 7,5 7,5 5 2,5 2,5 5 5 5 2,5 5 55
Марс 1т 1о 1,5 1,5 – 1,5 3 3 – 1,5 4,5 3 – – 1,5 19,5
Юпитер 1т 0,5 – 0,5 0,5 0,5 1 0,5 0,5 – 0,5 1 1 – 6
Сатурн 1т 0,5 – 0,5 – – 0,5 1 1,5 – – 0,5 1 – 5
Уран 4т 2о 2,5 2,5 2,5 5 10 10 5 10 2,5 7,5 10 10 2,5 77,5
Нептун 3т 1о 4,0 – 4 8 24 12 4 16 20 16 8 8 20 140,0
Плутон 2т 2о 0,5 1 – – 0,5 0,5 0,5 – 0,5 0,5 1 – – 4,5
Лилит 1о 1,0 1 2 – – 1 – – 3 – – – 1 8

Балльные указания по Планетам 8,5 14,5 22,5 45,5 33 13,5 32 35,5 32,5 25,5 22,5 30
I 4т 2о 3 9 3 3 6 9 6 3 12 – 6 – 12 69
II 2т 2о 2 2 6 – – 2 6 2 6 – 2 2 – 28
III – – – – – – – – – – – – – –
IV 1т 0,5 – – – 1 0,5 0,5 1 – – 0,5 1 – 4,5
V – – – – – – – – – – – – – –
VI 2т 2о 1,5 6 3 – 1,5 6 4,5 – 1,5 1,5 4,5 – – 28,5
VII 1т 2,5 – 5 – – 2,5 10 7,5 – – 2,5 5 – 32,5
VIII 1т 1о 2,5 5 – – 2,5 2,5 – 2,5 7,5 – – 2,5 2,5 25
IX 1 – – – 2 1 – 1 1 2 – – 1 8
X 2т 0,5 0,5 – – 0,5 0,5 0,5 0,5 – – 1 1 – 4,5
XI – – – – – – – – – – – – – –
XII 1,5 – – – 3 – – 3 3 – – 4,5 4,5 18

Балльные указания Пл.+Куспиды 31 31,5 25,5 63,5 57 41 52,5 66,5 36,5 42 38,5 50
Принципы 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

формула опасности (1/10-8 = 1-8, 8-10); формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12);
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1[31,0] 2[31,5] 3[25,5] 4[63,5] 5[57,0] 6[41,0] 7[52,5] 8[66,5] 9[36,5] 10[42,0] 11[38,5] 12[50,0]

8  [6  6,5  ]   4[63,5] 5  [  57,0  ]     7  [  52,5  ]   12[50,0] 10  [  42,0  ]   6[41,0] 11[38,5] 9  [  36,5  ]   2[31,5] 1[31,0] 3[25,5]

Формула ИНФАРКТА: 5-7-8-9-10 принцип.

По Прогрессивной карте, на событие ИНФАРКТ, 1.07.1996.:
Формулу инфаркта в БП по баллам не выходит на первое место, и разгруппирована  по всей 

общей формуле принципов.

Балл – это мера вероятности События (подумал Георгий Чур).
--------------------------Георгий свой комментарий закончил--------------------------

ТРАНЗИТЫ. Посмотрим теперь транзиты.
Да, конечно. Вот этот аспект остался бы. То есть микроинфаркт он бы получил, но зато это было 

бы легче. В два раза легче. … уехать можно было бы. Но вот не знаю на сколько надо. Надо было бы 
конкретно посмотреть, проанализировать периоды наиболее опасные в БП период, когда это создаётся 
комбинация, но вот здесь она создаётся вблизи 1-го июля, может быть всего-то уехать на месяц. Да, 
лето, лето, конечно. Здесь есть некоторые проблемы. 

На что ещё можно обратить внимание?
Что Плутон был здесь одним из действующих лиц в МП. Плутон и здесь главное действующее 

лицо. Самый точный аспект с ним. И там, и там, только потому, что находится во Льве.

Теперь транзиты на 1-ое июля.
Есть точный транзитный аспект. Луна транзитная в соединении с Юпитером и в квадратуре с 

Нептуном. В этот день. Вот тот аспект который давал дополнительные указания на инфаркт, здесь в 
транзитах оказался точным, при этом здесь небыло формулы болезни, но Луна хозяйка 12-го. Формула 
болезни возникла. Нептун, хозяин 8-го, а Луна хозяйка 12-го. И аспектируя эту квадратуру она создала 
формулу болезни со всеми необходимыми указаниями. 5-й принцип есть (5-й дом) – да, 7-й есть 
(Нептун в Весах), 8-й есть (8-й дом), 9-й есть, 10-й есть (Луна и Юпитер в Козероге) – полная формула 
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инфаркта. Это точный аспект в этот день, день инфаркта. И для таких заболеваний как инфаркт и 
инсульт тоже транзитные аспекты могут быть точными. Они тоже имеют значение. Почему? Мы 
говорили, что для тех заболеваний важны влияния внешних факторов окружающей среды, значит, для 
них транзиты будут играть роль, для этих заболеваний, но только для тех заболеваний, которые 
связаны с психогигиеническим состоянием человека, с его активностью и деятельностью. И они тоже 
могут сыграть свою роль. А здесь поведение человека в том, что произошло событие важно, потому 
что они совершают какую-то нагрузку. Это значит, что их настроение и желание в этот момент 
толкает их на какую-то нагрузочную деятельность. Я, к сожалению, не знаю, что он там делал, но в 
этот день у него в транзитах создаётся такая ситуация. Это точный аспект. Но, а если мы посмотрим 
другие транзитные аспекты, то там будет полно указаний. И надо сказать, что в транзитах 
конфигурации часто проигрываются, но не всегда мы болеем, не всегда нас разбивает инфаркт. По 
сути говоря, формула инфаркта можно находить каждый год по транзитам. Но у человека это бывает 
раз в жизни, может три раза в жизни, но бывает по семь инфарктов, но это уже эксклюзив  . И то 
обычно последний инфаркт в конце жизни, но всё таки во многих случаях обходятся все эти 
транзитные ситуации без инфаркта.

В частности здесь интересно ещё чем транзитная ситуация. Тем, что вот этот же аспект, выглядит 
вот каким образом. Юпитер транзитный оказался здесь же в соединении с исходным, так сказать, 
Радиксным Юпитером в квадратуре с Нептуном, при этом он был ретроградным. Что это меняет? Он 
становится управителем 8-го дома. И тогда они оба управители 8-го дома, и возникает формула 
болезни, которая не была в Радиксе, но она появилась за счёт того, что Юпитер стал ретроградным. Но 
Юпитер возвращается на свое место каждые 12-ть лет, а ему было около 48-ми. Вот это 
дополнительный интересный момент, то есть аспект, аспект который в Радиксе, мы не рассматривали 
как аспект болезни, в транзите стал аспектом болезни. Так, что могут быть такие вот интересные 
превращения, и мы должны анализировать и такие аспекты тоже. Как возможность превращения. Ну и 
конечно, если вы тут проанализируете эти транзиты, вы найдёте ещё массу аспектов создающих 
формулу инфаркта. Так, что за транзитами дело обычно не стоит. Так, хорошо. 

На этом «Так, хорошо.» лекция №9 и №10 ИНФАРКТ заканчилась.

--------------------------Далее комментарий Евгения Кабанова------------------------------------

Техника подсчёта поражений зодиакальных принципов
http://www.astromoscow.ru/node/314
Из темы: Как правильно считать поражения зодиакальных принципов баллами болезни?

Пт 22.07.2011 13:26:00 — Евгений Кабанов
Пока остановлюсь на такой записи
Разбор карты ИНФАРКТ

Карта из НЕВЫ:
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Радикс:
1♌ 2♍ 3♍ 4♎ 5♐ 6♑ 7♒ 8♓ 9♓ 10♈ 11♊ 12♋
 ♇R♌ ♆R♎ ♅R♊ ♄R♍ ♃♑ ♂♒ ♀♒ ☿R♒ ☽♉ ☉♒ ⚸♓

   6      8    12
Поражение 1 принципа             1.5 + 0 + 3 = 4.5
 -------------------------------------------------------------------------------
 ♇R♌1,4,9,10 ☍ ☿R♒6,2,3,10,11  1       0     0
 ♇R♌1,4,9,10 ☐ ☽♉10,11,12       0       0     1
 ♇R♌1,4,9,10 ☍ ☉♒7,1,12           0       0     1.5
 ♆R♎3,4,5,8,9 ☐ ♃♑5,4,5            0       0     0
 ♅R♎11,5,6,7                               0       0     0
 ♄R♍2,5,6,7 ☍ ♂♒7,4                 0       0     0
 ♂♒7,4 ☐ ☽♉10,11,12                0       0     0
 ♂♒7,4 ☌ ☉♒7,1,12                     0       0     0
 ♀♒6,3,4,10                                 0       0     0
 ☿R♒6,2,3,10,11 ☌ ☉♒7,1,12       0.5    0     0
☽♉10,11,12 ☐ ☉♒7,1,12           0       0     0.5
 ⚸♓8,8                                         0       0     0

Аспект фО фТ фБ
Поражение принципов

1
6+8+12

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

♇R♌1,4,9,10 ☍ ☿R♒6,2,3,10,11 1+0+0

♇R♌1,4,9,10 ☐ ☽♉10,11,12 0+0+1

♇R♌1,4,9,10 ☍ ☉♒7,1,12 0+0+1,
5

♆R♎3,4,5,8,9 ☐ ♃♑5,4,5 0+0+0

♅R♎11,5,6,7 0+0+0

♄R♍2,5,6,7 ☍ ♂♒7,4 0+0+0

♂♒7,4 ☐ ☽♉10,11,12 0+0+0

♂♒7,4 ☌ ☉♒7,1,12 0+0+0

♀♒6,3,4,10 0+0+0

☿R♒6,2,3,10,11 ☌ ☉♒7,1,12 0,5+0+0

☽♉10,11,12 ☐ ☉♒7,1,12 0+0+0,
5
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⚸♓8,8 0+0+0

Х – указание на опасность
Х – указаний на травмы
Существенно поражены принципы: х х х х х х х х х х х

Медленная Прогрессия 01.07.1996. СПб. (поражения от злых домов)
Аспект Точность фО фТ фБ

Поражение принципов
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Неп.® 3 (4 5 8 9) -0- Неп.® 3 (4 5 8 9) Расх. 059 фб 3 4 5 8 9 12
Юпт 6 (4 5) -150- Ура.® Бли 11 (5 6 7) Расх. 059 фб 4 5 6 7 9 10 11
Лун 7 (10 11 12) -150- III Дев Точен 02.06.1996. т 12 3 4 7 10 11 12
Лил Рыб 9 (8) -90- Ура.® Бли 11 (5 6 7) Точен 23.06.1996. фб 5 6 7 8 9 10 11
Лун 7 (10 11 12) -0- Мар 7 (4) Точен 07.07.1996. т 12 4 7 8 10 11 12
11 -150- Сол 7 (1 12) Точен 02.09.1996. т 12 1 5 7 11 12
6 (7) Рыб/12 (1) Дев -180-/-0- Плу 1 (4 9 10) Точен 06.09.1996. т фб 1 4 6 7 8 9 10 12
4 Стр/10 Бли -90- 2Дев/8Рыб Точен 02.04.1997. о 8 2 4 10
10 Бли/4Стр -90- Сат.® Дев 2 (5 6 7) Точен 11.09.1997. т 6 2 4 5 6 7 10 11
Ура Бли 11 (2 5 6 7) -0- Ура.® Бли 11 (5 6 7) Сх. 006 фб 5 6 7 11
Сат.® Дев 1 (2 5 6 7) -150- Вен 6 (3 4 10) Сх. 011 т фб 1 2 3 4 5 6 7 10 11
Мар 9 (4 7) -150- Сат.® Дев 2 (5 6 7) Сх. 048 6 2 4 5 6 7 8 9 10 11

ИТОГО 1 6 3 4 3 9 8 7 10 5 5 9 9 5
1 – указание на опасность
6 – указаний на травмы
Существенно поражены принципы: 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Вот так можно записывать аспекты медленной прогрессии и считать в них поражения, опасность и 
травмы. Лучше использовать моноширинный шрифт, тогда можно выравнить колонки как у меня на 
картинке.

Вот запись быстрой прогрессии:
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Быстрая Прогрессия 01.07.1996. СПб. (поражения от злых домов)
Аспект Точность ФО ФТ ФБ

Поражение принципов
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

6 (5) -150- 1 Расх. 030 Т 6 1 5 6
12 (11) -150- 7 Расх. 030 12 7 11
2 (1) -150- Лил 8 (8) Точен 25.06.1996. О ФБ 1 2 8
Мер 5 (2 3 6 10 11) -0- Юпи 5 (4 5) Точен 26.06.1996. Т 6 2 3 4 5 6 9 10 11
Вен 8 (4 6 10) -150- Неп.® 3 (4 5 8 9) Точен 28.06.1996. О Т ФБ  2 3 4 5 6 7 8 9 10 12
Вен 8 (4 6 10) -150- Плу 1 (4 9 10) Точен 01.07.1996. О Т ФБ 1 2 3 4 6 7 8 9 10
Мар 8 (4 7) -150- Неп.® 3 (4 5 8 9) Точен 04.07.1996. ФБ 3 4 5 7 8 9 12
2 (1) -150- 6 Точен 05.07.1996. Т 6 1 2
8 (7) -150- 12 Точен 05.07.1996.  ФБ 7 8 12
Вен 8 (4 6 10) -150- 4 Точен 06.07.1996. Т ФБ 2 3 4 6 7 8
Мар 8 (4 7) -150- Плу 1 (4 9 10) Точен 08.07.1996. О 8 1 4 7 8 9 10
1 (12) -150- 8 Точен 09.07.1996. О ФБ 1 8 12
7 (6) -150- 2 Точен 09.07.1996. 6 2 7
7 (6) -150- Сат.® 2 (5 6 7) Точен 10.07.1996. ФБ 2 5 6 7 10 11
Плу.® 1 (4 9 10) -150- 6 Сх. 029 Т 6 1 4 8 9 10
Неп 4 (3 4 5 8 9) -150- 9 Сх. 057 8 3 4 5 8 9 12
Ура.® 11 (5 6 7) -90- Неп.® 3 (4 5 8 9) Сх. 055 ФБ 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Ура.® 11 (5 6 7) -90- 4 Сх. 011 6 4 5 6 7 10 11
Ура.® 11 (5 6 7) -90- 10 Сх. 011 6 5 6 7 10 11
Мар 8 (4 7) -150- 4 Сх. 056 8 4 7 8

ИТОГО 5 7 7 8 7 11 8 8 13 12 9 9 6 6
5 – указание на опасность
7 – указаний на травмы
6 – указаний на укороченную жизнь
Существенно поражены принципы: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 (ВСЕ)

Полная формула ИНФАРКТА складывается.

Пнд 25.07.2011 08:54:24 — Евгений Кабанов
Вот ещё вопросы, ответы на которые необходимо вспомнить

1. Надо ли записывать и рассматривать как одно целое аспекты планеты с двумя куспидами, 
например ♅ □ 6 и ♅ □ 12? Если рассматривать их вместе, запись будет ♅ □ 6/12. Будет ли тут 
формула болезни 6-12 или нет?

2. Надо ли записывать и рассматривать как одно целое напряжённые аспектные фигуры, в 
частности тау-квадраты, например, тау-квадрат ♇6 ☍ ♆8 ☐ ♅ ☐ ♇6? ♅ в этом тау-квадрате поражён 
формулой болезни или 6 и 8 злыми домами?
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3. Каков порядок образования формул болезни в замкнутых напряжённых фигурах? Например, 
сколько формул болезни в тау-квадрате ♇6 ☍ ♆8 ☐ ♅12 ☐♇6? Сколько формул болезни в этом тау-
квадрате поражают каждую участвующую планету?

4. Если одна и та же планета поражает две другие, не находящиеся в аспекте, нужно ли 
рассматривать как единое целое всю комбинацию из трёх планет? Например, ♇ ☐ ♃ ☐ ♂, между ♇ и 
♂ аспектов нет. Вправе ли мы говорить о некой фигуре или тут просто 2 аспекта?

6. В чём отличие поражения злым домом от поражения формулой болезни?

Пнд 25.07.2011 23:21:00 — Андрей Грищенюк
Евгений, а вопросы - то Ваши - к кому?
И, кому - необходимо вспомнить? Смотрите лекции, там все есть.

Втр 26.07.2011 07:17:00 — Евгений Кабанов
Вопросы к тем, кто знает о чём речь
Для лучшего понимания и запоминания материал нужно обсуждать, проговаривать вслух, снова и 

снова разбирать примеры, делится пониманием с другими, высказывать своё видение лекции. Кроме 
того, повторенье - мать ученья.

Лекции у меня самые актуальные, собственоручно и качественно отредактированные, 
хорошо отформатированный текст, снабжённый картами и подробно набранными примерами. 
Спросите у Наталии - может быть, появились в магазине.

Ср 20.07.2011 18:59:00 — Евгений Кабанов
Вот ещё пример подсчёта поражений зодиакальных принципов

Мужчина (ИНФАРКТ);26.06.1960;  3:46:24;+3;Симферополь, Крымская обл., 
Украина;44n57;34e06;M;;

Мужчина (обширный инфаркт);22.09.1992;11:00;+3;Симферополь, Крымская обл., 
Украина;44n57;34e06;M;;
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Поражение 1 принципа - 5.5 баллов болезни:
 ♀1,12
 ♀1 ☍ ♃R(6)
 ♀1 ☌⚸ (8)
 ☿(1,12)
 ☿(1) ☐ ♆R(6)
 ☿(1) ☐ ♂(6)
 ☉1 ☍ ♃R(6)
 ☉1 ☌ ♀(12)
 ☉1 ☌⚸ (8)
 ⚸1,8
 ⚸1 ☌ ♀(12)

Поражение 2 принципа - 4 балла болезни:
 ♀(12)
 ♀ ☍ ♃R(6)
 ♀ ☌⚸ (8)
 ☿2,12
 ☿2 ☐ ♆R(6)
 ☿2 ☐ ♂(6)
 ☽2 ☌ ☿(12)
 ☽(2) ☌ ☿(12)

Поражение 3 принципа - 3.5 балла болезни:
 ☿(12)
 ☿ ☐ ♆R(6)
 ☿ ☐ ♂(6)
 ☽(3) ☌ ☿(12)
 ☉(3) ☍ ♃R(6)
 ☉(3) ☌ ♀(12)
 ☉(3) ☌⚸ (8)

Поражение 4 принципа - 3.5 балла болезни:
 ☿(4,12)
 ☿(4) ☐ ♆R(6)
 ☿(4) ☐ ♂(6)
 ☽ ☌ ☿(12)
 ☉(4) ☍ ♃R(6)
 ☉(4) ☌ ♀(12)
 ☉(4) ☌⚸ (8)

Поражение 5 принципа - 6 баллов болезни:
 ♆R5,6
 ♆R5 ☍ ♂(6)
 ♆R5 ☐ ☿(12)
 ♂(5,6)
 ♂(5) ☍ ♆R(6)
 ♂(5) ☐ ☿(12)
 ♀(5,12)
 ♀(5) ☍ ♃R(6)
 ♀(5) ☌⚸ (8)
 ☉ ☍ ♃R(6)
 ☉ ☌ ♀(12)
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 ☉ ☌⚸ (8)

Поражение 6 принципа - 4 балла болезни:
 ♆R(6) ☍ ♂(6)
 ♆R(6) ☐ ☿(12)
 ♃R(6) ☍ ♀(12)
 ♂(6) ☍ ♆R(6)
 ♂(6) ☐ ☿(12)
 ☿(12)
 ☿ ☐ ♆R(6)
 ☿ ☐ ♂(6)

Поражение 7 принципа - 5 баллов болезни:
 ♆R(6,7)
 ♆R(7) ☍ ♂(6)
 ♆R(7) ☐ ☿(12)
 ♃R7,6
 ♃R(6,7)
 ♃R7 ☍ ♀(12)
 ♃R(7) ☍ ♀(12)
 ♀(12)
 ♀ ☍ ♃R(6)
 ♀ ☌⚸ (8)

Поражение 8 принципа - 3 балла болезни:
 ♄R8,8
 ♄R8,8
 ♂(6)
 ♂ ☍ ♆R(6)
 ♂ ☐ ☿(12)
 ⚸ (8) ☌ ♀(12)

Поражение 9 принципа - 3.5 балла болезни:
 ♆R(6)
 ♆R ☍ ♂(6)
 ♆R ☐ ☿(12)
 ♄R8,9
 ♄R(8,9)
 ♃R(6)
 ♃R ☍ ♀(12)

Поражение 10 принципа - 4.5 балла болезни:
 ♆R(6,10)
 ♆R(10) ☍ ♂(6)
 ♆R(10) ☐ ☿(12)
 ♄R8
 ♄R(8)
 ♄R8,10
 ♄R(8,10)
 ♃R(6,10)
 ♃R(10) ☍ ♀(12)

Поражение 11 принципа - 4 балла болезни:
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 ♄R8
 ♄R(8)
 ♂11,6
 ♂11 ☍ ♆R(6)
 ♂11 ☐ ☿(12)
 ♀(11,12)
 ♀(11) ☍ ♃R(6)
 ♀(11) ☌⚸ (8)

Поражение 12 принципа - 4.5 балла болезни:
 ♆R(6)
 ♆R ☍ ♂(6)
 ♆R ☐ ☿(12)
 ♃R(6)
 ♃R ☍ ♀(12)
 ♀(12) ☍ ♃R(6)
 ♀(12) ☌⚸ (8)
 ☿(12) ☐ ♆R(6)
 ☿(12) ☐ ♂(6)
Евгений Кабанов - Мужчина (ИНФАРКТ);26.06.1960;  3:46:24;+3;Симферополь
Балльные указания 5,

5
4 3,5 3,5 6 4 5 3

3,
5

4,5 4
4,
5

Порядок составления формул Б.
2-й 6-й 9-й 10 1-й 7-й 3-й 12 11 4-й 8-й 5-й

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
5-1-7-10-12-2-6-11-3-4-9-8

Ср 20.07.2011 22:21:00 — Андрей Грищенюк
А стоит ли?
Евгений - а Вам не страшно выкладывать такую инфу на всем доступном форуме? Может не стоит, 

подумайте. Я понимаю, Вы не имеете обратной инфы, и не понимаете вред, который наносите 
читателям. Материалы магистратуры не должны быть в открытом доступе, я так думаю.

Чт 21.07.2011 07:57:00 — Евгений Кабанов
Конечно, подумаю и спрошу
Во всяком случае, студентам магистратуры нужно обсуждать такие вопросы, вспоминать лекции и 

приходить к общему знаменателю. Нам не следует вариться в собственном соку и дёргать Сергея 
Васильевича частными, не систематизированными вопросами. Сайт и форум - лучше место для такого 
обмена мнениями и, заметьте, всё кроме техники я убрал. Люди, не слушавшие лекции не поймут 
ничего.

Возможно, сделаем закрытый сайт и форум для студентов магистратуры и преподавателей, но не 
хочется плодить сущности.

А какой вред наносится читателям? Подразумевается разговор со студентами и выпускниками 
прослушавшими соответствующий курс - они это всё проходили. обсуждаем и вспоминаем. 
Остальные тихо и молча заглядывают в аудиторию - объяснять курс медицинской астрологии мы тут 
не будем, идёт уточнение деталей.

-------------------------- Комментарий от Евгения Кабанова закончен ------------------------------------

-------------------------- Заключительный комментарий Георгия ЧУР-------------------------------

Решил вот попробовать, после анализа расчётов по Шестопалову С.В., как будет выглядеть по 
методу Евгения Кабанова, но в моём исполнении БЫСТРАЯ Прогрессия, МЕДЛЕННАЯ 
Прогрессия и НАТАЛ.
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О методе:
Здесь в Принципах отмечаются не баллы, а количество повторяющихся элементов 
принципа во всех  аспектах.

Список аспектов Быстрая Прогрессия НЕВА - Натал
Соединение Меркурий-Юпитер       >0°47'38"<  17Cap54 - 18Cap41                 3 6 (10) + 5 (2 3 10 11) # 9 (10) + 5 (4 5)    [0,0]
Полуквадрат Венера-Венера     >44° 2'45"<  14Psc18 -  0Aqr15 2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 2 7 (11) + 6 (3 4 10) [1,0]
Квинконция Венера-Нептун.®     >149°14'39"<  14Psc18 - 15Lib03 2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Квинконция Венера-I дом       <149° 0' 5">  14Psc18 - 13Leo18 2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 1 (5) [0,5]
Квинконция Марс-Нептун.®        >149° 6' 0"<  14Psc09 - 15Lib03 8 (12) + 8 (4) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Квинконция Марс-I дом         <149° 8'45">  14Psc09 - 13Leo18 8 (12) + 8 (4) # 1 (5) [0,5]
Полуквадрат Юпитер-Уран.®       >45°33' 2"<  11Tau16 - 26Gem49 9 (2) + 10 (4 5) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7) [0,5]
Сесквиквадрат Юпитер-V дом         <135°41'22">  11Tau16 - 25Sgr35               9 (2) + 10 (4 5) # 5 (9)                                 [0,0]
Полуквадрат Юпитер-XI дом           <44°18'38">  11Tau16 - 25Gem35               9 (2) + 10 (4 5) # 11 (3)                               [0,0]
Квадратура Уран.®-Нептун.®        >89° 2'22"<  16Cnc01 - 15Lib03 10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Квадратура Уран.®-IV дом        >89°44'23"<  16Cnc01 - 15Lib45 10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 4 (7) [0,5]
Квадратура Уран.®-X дом         >90°15'37"<  16Cnc01 - 15Ari45 10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 10 (1) [0,5]
Квинконция Нептун-IX дом      >150°54'59"<  23Lib52 - 24Psc47 12 (7) + 4 (4 5 8 9) # 9 (12) [1,0]
Квинконция Плутон.®-VI дом      >149°25'33"<  22Leo37 - 22Cap02 1 8 (5) + 1 (4 9 10) # 6 (10) [0,5]
Квинконция I дом-VIII дом     >149°36'24"<   3Leo32 -  3Psc55 1 (5) + 1 (12) # 8 (12) [1,5]
Квинконция II дом-Лилит       <150°18'36">  21Leo51 - 21Psc33 2 (5) + 2 (1) # 8 (12) + 8 (8) [1,0]
Квинконция II дом-VI дом      >150°11' 3"<  21Leo51 - 22Cap02 2 (5) + 2 (1) # 6 (10) [0,5]
Полуквадрат IV дом-I дом                <45°21'18">  28Vir39 - 13Leo18                 4 (6) + 4 (3) # 1 (5)                                      [0,0]
Сесквиквадрат IV дом-VII дом         <134°38'42">  28Vir39 - 13Aqr18               4 (6) + 4 (3) # 7 (11)                                    [0,0]
Квинконция VI дом-I дом       <150°30'33">  13Cap48 - 13Leo18 6 (10) + 6 (5) # 1 (5) [0,5]
Квинконция VII дом-Сатурн.®     >149°32'17"<   3Aqr32 -  4Vir00 7 (11) + 7 (6) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [1,0]
Квинконция VII дом-II дом     >149°36'24"<   3Aqr32 -  3Vir55 7 (11) + 7 (6) # 2 (6) [1,0]
Квинконция VIII дом-XII дом   >150°11' 3"<  21Aqr51 - 22Cnc02 8 (11) + 8 (7) # 12 (4) [1,0]
Сесквиквадрат X дом-I дом              <134°38'42">  28Psc39 - 13Leo18               10 (12) + 10 (9) # 1 (5)                                [0,0]
Полуквадрат X дом-VII дом             <45°21'18">  28Psc39 - 13Aqr18                 10 (12) + 10 (9) # 7 (11)                              [0,0]
Квинконция XII дом-VII дом    <150°30'33">  13Cnc48 - 13Aqr18 12 (4) + 12 (11) # 7 (11) [0,5]

Это запись Евгения Кабанова.
Быстрая Прогрессия 01.07.1996. СПб. (поражения от злых домов)

Аспект Точность ФО ФТ ФБ
Поражение принципов

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
6 (5) -150- 1 Расх. 030 Т 6 1 5 6
12 (11) -150- 7 Расх. 030 12 7 11
2 (1) -150- Лил 8 (8) Точен 25.06.1996. О ФБ 1 2 8
Мер 5 (2 3 6 10 11) -0- Юпи 5 (4 5) Точен 26.06.1996. Т 6 2 3 4 5 6 9 10 11
Вен 8 (4 6 10) -150- Неп.® 3 (4 5 8 9) Точен 28.06.1996. О Т ФБ  2 3 4 5 6 7 8 9 10 12
Вен 8 (4 6 10) -150- Плу 1 (4 9 10) Точен 01.07.1996. О Т ФБ 1 2 3 4 6 7 8 9 10
Мар 8 (4 7) -150- Неп.® 3 (4 5 8 9) Точен 04.07.1996. ФБ 3 4 5 7 8 9 12
2 (1) -150- 6 Точен 05.07.1996. Т 6 1 2
8 (7) -150- 12 Точен 05.07.1996.  ФБ 7 8 12
Вен 8 (4 6 10) -150- 4 Точен 06.07.1996. Т ФБ 2 3 4 6 7 8
Мар 8 (4 7) -150- Плу 1 (4 9 10) Точен 08.07.1996. О 8 1 4 7 8 9 10
1 (12) -150- 8 Точен 09.07.1996. О ФБ 1 8 12
7 (6) -150- 2 Точен 09.07.1996. 6 2 7
7 (6) -150- Сат.® 2 (5 6 7) Точен 10.07.1996. ФБ 2 5 6 7 10 11
Плу.® 1 (4 9 10) -150- 6 Сх. 029 Т 6 1 4 8 9 10
Неп 4 (3 4 5 8 9) -150- 9 Сх. 057 8 3 4 5 8 9 12
Ура.® 11 (5 6 7) -90- Неп.® 3 (4 5 8 9) Сх. 055 ФБ 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Ура.® 11 (5 6 7) -90- 4 Сх. 011 6 4 5 6 7 10 11
Ура.® 11 (5 6 7) -90- 10 Сх. 011 6 5 6 7 10 11
Мар 8 (4 7) -150- 4 Сх. 056 8 4 7 8

ИТОГО 5 7 7 8 7 11 8 8 13 12 9 9 6 6
5 – указание на опасность
7 – указаний на травмы
6 – указаний на укороченную жизнь
Существенно поражены принципы: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 (ВСЕ)

Полная формула ИНФАРКТА складывается.

Это «подробная» запись Георгия ЧУР.
Быстрая Прогрессия 01.07.1996. СПб. (поражения от злых домов)

Аспект Точность ФО ФТ ФБ
Поражение принципов

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Полуквадрат Венера-Венера
2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 2 7 (11) + 6 (3 4 10)

>44° 2'45"< 1о 2т 6-8-12 2 2 2 1 2 1 2 1 1

Квинконция Венера-Нептун.®
2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) 

>149°14'39"< 1о 1т 8-12 1 2 2 1 2 2 2 1 2

Квинконция Венера-I дом <149° 0' 5"> 2о 2т 8-12 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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2 7 (12) + 8 (3 4 10) # 1 (5)
Квинконция Марс-Нептун.®
8 (12) + 8 (4) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9)

>149° 6' 0"< 8-12 1 2 1 3 2 2

Квинконция Марс-I дом
8 (12) + 8 (4) # 1 (5)

<149° 8'45"> 1о 1т 8-12 1 1 1 2 1

Полуквадрат Юпитер-Уран.®
9 (2) + 10 (4 5) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7)

>45°33' 2"< 1т 6 1 1 1 2 1 1 1 2 2

Квадратура Уран.®-Нептун.®
10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9)

>89° 2'22"< 1о 2т 6-8-12 1 2 2 1 2 1 2 1 2 1

Квадратура Уран.®-IV дом
10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 4 (7)

>89°44'23"< 1т 6 2 1 1 2 1 2

Квадратура Уран.®-X дом
10 11 (4) + 11 (5 6 7) # 10 (1)

>90°15'37"< 2т 6 1 1 1 1 1 2 2

Квинконция Нептун-IX дом
12 (7) + 4 (4 5 8 9) # 9 (12)

>150°54'59"< 8-12 2 1 1 1 2 2

Квинконция Плутон.®-VI дом
1 8 (5) + 1 (4 9 10) # 6 (10)

>149°25'33"< 2о 2т 6-8 2 1 1 1 1 1 2

Квинконция I дом-VIII дом
1 (5) + 1 (12) # 8 (12)

>149°36'24"< 1о 8-12 2 1 1 2

Квинконция II дом-Лилит
2 (5) + 2 (1) # 8 (12) + 8 (8)

<150°18'36"> 1о 8-12 1 2 1 3 1

Квинконция II дом-VI дом
2 (5) + 2 (1) # 6 (10)

>150°11' 3"< 2т 6 1 2 1 1 1

Квинконция VI дом-I дом
6 (10) + 6 (5) # 1 (5)

<150°30'33"> 1т 6 1 2 2 1

Квинконция VII дом-Сатурн.®
7 (11) + 7 (6) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7)

>149°32'17"< 1т 6 1 1 3 3 1 2

Квинконция VII дом-II дом
7 (11) + 7 (6) # 2 (6)

>149°36'24"< 6 1 2 2 1

Квинконция VIII дом-XII дом
8 (11) + 8 (7) # 12 (4)

>150°11' 3"< 8-12 1 1 2 1 2

Квинконция XII дом-VII дом
12 (4) + 12 (11) # 7 (11)

<150°30'33"> 12 1 1 2 2

ИТОГО 10 18
2п

8нп
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
10 11 8 19 18 14 19 18 10 15 15 17

формула опасности (1/10-8 = 1-8, 8-10); формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12);
10 – указание на опасность
18 – указаний на травмы

1[10] 2[11] 3[8] 4[19] 5[18] 6[14] 7[19] 8[18] 9[10] 10[15] 11[15] 12[17]

4[19] 7[19] 5[18] 8[18] 12[17] 10[15] 11[15] 6[14] 2[11] 1[10] 9[10] 3[8]

Это запись Евгения Кабанова «МЕДЛЕННАЯ ПРОГРЕССИЯ».

А в моём исполнении Медленная Прогрессия будет выглядеть ТАК:

Список аспектов Медленная Прогрессия НЕВА – Натал.

Аспект Точность  Аспект с кординатами МП # Натал ЭЛЕМЕНТЫ Балл аспекта
Полуквадрат Солнце-Луна      >0°10'45"<   5Ari01 - 20Tau12 5 (1) + 9 (1   12  )   # 4 (2) + 10 (11   12  )  [1,0]
Соединение Луна-Марс         >0°12' 7"<  25Aqr42 - 25Aqr54 4 (11) + 7 (11   12  )   # 8 (11) + 7 (4) [0,5]
Квинконция Луна-III дом      <0°54'45">  25Aqr42 - 24Vir47 4 (11) + 7 (11 12) # 3 (6) [1,0]
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Сесквиквадрат Венера-Плутон.®     >0°55'55"<  29Psc24 - 15Leo20                  2 7 (12) + 9 (3 4 10) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10)   [0.0]
Полуквадрат Марс-Солнце               <0°42'32">   3Ari11 - 17Aqr28                   8 (1) + 9 (4) # 5 (11) + 7 (1 2)                     [0.0]
Квинконция Марс-Сатурн.®       >0°48'51"<   3Ari11 -  4Vir00 8 (1) + 9 (4) # 10 11 (6) + 2 (5   6   7)  [0,5]
Квинконция Марс-II дом       >0°44'44"<   3Ari11 -  3Vir55 8 (1) + 9 (4) # 2 (6) [0,5]
Квинконция Юпитер-Уран.®       <0°50'41">  27Cap40 - 26Gem49 9 (10) + 6   (4 5)   # 10 11 (3) + 11 (5   6   7)  [1,0]
Квинконция Сатурн.®-Венера     >0°11' 7"<   0Vir26 -  0Aqr15 10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 2 7 (11) + 6 (3 4 10) [1,0]
Полуквадрат Сатурн.®-Нептун.®    >0°23' 1"<   0Vir26 - 15Lib03 10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Полуквадрат Сатурн.®-IV дом    <0°19' 0">   0Vir26 - 15Lib45 10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 4 (7) [0,5]
Сесквиквадрат Сатурн.®-X дом   <0°19' 0">   0Vir26 - 15Ari45 10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 10 (1) [0,5]
Соединение Уран-Уран.®         >0° 6'55"<  26Gem42 - 26Gem49 11 (3) + 11 (5 6 7) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7) [1,0]
Соединение Нептун.®-Нептун.®     <0°59'42">  14Lib03 - 15Lib03 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) [1,0]
Соединение Плутон.®-Плутон.®     <0°57'22">  14Leo22 - 15Leo20                  1 8 (5) + 1 (4 9 10) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10)     [0.0]
Квадратура Лилит-Уран.®        <0° 0'43">  26Psc50 - 26Gem49 8 (12) + 9 (8) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7) [1,0]
Сесквиквадрат III дом-Лилит  >0°27'10"<   6Sco06 - 21Psc33 3 (8) + 3 (4) # 8 (12) + 8 (8) [1,0]
Полуквадрат IV дом-Юпитер           >0°32'13"<   3Sgr09 - 18Cap41                   4 (9) + 4 (4) # 9 (10) + 5 (4 5)                     [0.0]
Квадратура IV дом-Сатурн.®     >0°50'38"<   3Sgr09 -  4Vir00 4 (9) + 4 (4) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Квадратура IV дом-II дом     >0°46'31"<   3Sgr09 -  3Vir55 4 (9) + 4 (4) # 2 (6) [0,5]
Квадратура IV дом-VIII дом   >0°46'31"<   3Sgr09 -  3Psc55 4 (9) + 4 (4) # 8 (12) [1,0]
Оппозиция VI дом-Плутон.®      >0° 9' 1"<  15Aqr10 - 15Leo20 6 (11) + 6 (6) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [1,0]
Полуквадрат IX дом-Лилит     >0°27'10"<   6Tau06 - 21Psc33 9 (2) + 9 (10) # 8 (12) + 8 (8) [1,0]
Сесквиквадрат X дом-Юпитер         >0°32'13"<   3Gem09 - 18Cap41                 10 (3) + 10 (10) # 9 (10) + 5 (4 5)                [0.0]
Квадратура X дом-Сатурн.®      >0°50'38"<   3Gem09 -  4Vir00 10 (3) + 10 (10) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7) [0,5]
Квадратура X дом-II дом      >0°46'31"<   3Gem09 -  3Vir55 10 (3) + 10 (10) # 2 (6) [0,5]
Квадратура X дом-VIII дом    >0°46'31"<   3Gem09 -  3Psc55 10 (3) + 10 (10) # 8 (12) [1,0]
Квинконция XI дом-Солнце             >0° 8'27"<  17Cnc20 - 17Aqr28                  11 (4) + 11 (11) # 5 (11) + 7 (1 2)                [0.0]
Соединение XII дом-Плутон.®    >0° 9' 1"<  15Leo10 - 15Leo20 12 (5) + 12 (1) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10) [0,5]

Медленная Прогрессия 01.07.1996. СПб. (поражения от злых домов)
Аспект Точность ФО ФТ ФБ

Поражение принципов
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Полуквадрат Солнце-Луна
5 (1) + 9 (1   12  )   # 4 (2) + 10 (11   12  )  

>0°10'45"< 2 12-12 2 1 1 1 1 1 1 2

Соединение Луна-Марс
4 (11) + 7 (11   12  )   # 8 (11) + 7 (4)

>0°12' 7"< 8-12 2 2 1 3 1

Квинконция Луна-III дом
4 (11) + 7 (11 12) # 3 (6)

<0°54'45"> 1 6-12 1 1 1 1 2 1

Квинконция Марс-Сатурн.®
8 (1) + 9 (4) # 10 11 (6) + 2 (5   6   7)  

>0°48'51"< 2 2 6-8 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

Квинконция Марс-II дом
8 (1) + 9 (4) # 2 (6)

>0°44'44"< 1 1 6-8 1 1 1 1 1 1

Квинконция Юпитер-Уран.®
9 (10) + 6   (4 5)   # 10 11 (3) + 11 (5   6   7)  

<0°50'41"> 1 6-6 1 2 2 1 1 1 2

Квинконция Сатурн.®-Венера
10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 2 7 (11) + 6 (3 4 10)

>0°11' 7"< 1 6-6 1 1 1 1 1 3 2 2 2

Полуквадрат Сатурн.®-Нептун.®
10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9)

>0°23' 1"< 2 4 6-8-12 1 1 1 2 2 2 1 2 1 1 1

Полуквадрат Сатурн.®-IV дом
10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 4 (7)

<0°19' 0"> 2 6 1 1 1 2 2 1 1

Сесквиквадрат Сатурн.®-X дом
10 11 (6) + 1 (5 6 7) # 10 (1)

<0°19' 0"> 2 6 2 1 2 1 1 1

Соединение Уран-Уран.®
11 (3) + 11 (5 6 7) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7)

>0° 6'55"< 1 6-6 2 2 2 2 1 3

Соединение Нептун.®-Нептун.®
9 12 (7) + 3 (4 5 8 9) # 9 12 (7) + 3 (4 5 8 9)

<0°59'42"> 8-12 2 2 2 2 2 4 1

Квадратура Лилит-Уран.®
8 (12) + 9 (8) # 10 11 (3) + 11 (5 6 7)

<0° 0'43"> 1 2 6-8-12 1 1 1 1 2 1 1 2 1

Сесквиквадрат III дом-Лилит
3 (8) + 3 (4) # 8 (12) + 8 (8)

>0°27'10"< 8-12 2 1 4 1

Квадратура IV дом-Сатурн.®
4 (9) + 4 (4) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7)

>0°50'38"< 1 6 1 3 1 2 1 1 1

Квадратура IV дом-II дом
4 (9) + 4 (4) # 2 (6)

>0°46'31"< 6 1 3 1 1

Квадратура IV дом-VIII дом
4 (9) + 4 (4) # 8 (12)

>0°46'31"< 8-12 3 1 1 1

Оппозиция VI дом-Плутон.®
6 (11) + 6 (6) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10)

>0° 9' 1"< 1 2 6-8 2 1 1 3 1 1 1 1

Полуквадрат IX дом-Лилит
9 (2) + 9 (10) # 8 (12) + 8 (8)

>0°27'10"< 1 1 8-12 1 3 2 1 1

Квадратура X дом-Сатурн.®
10 (3) + 10 (10) # 10 11 (6) + 2 (5 6 7)

>0°50'38"< 1 6 1 1 1 2 1 4 1

Квадратура X дом-II дом
10 (3) + 10 (10) # 2 (6)

>0°46'31"< 1 6 1 1 1 3

Квадратура X дом-VIII дом
10 (3) + 10 (10) # 8 (12)

>0°46'31"< 1 1 8-12 1 1 3 1

Соединение XII дом-Плутон.®
12 (5) + 12 (1) # 1 8 (5) + 1 (4 9 10)

>0° 9' 1"< 2 2 8-12 2 1 2 1 1 1 2

ИТОГО 11 28 2п 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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14нп 13 9 13 24 19 27 19 19 17 24 22 13
формула опасности (1/10-8 = 1-8, 8-10); формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12);

11 – указание на опасность
28 – указаний на травмы

1[13] 2[9] 3[13] 4[24] 5[19] 6[27] 7[19] 8[19] 9[17] 10[24] 11[22] 12[13]

6[27] 4[24] 10[24] 11[22] 5[19] 7[19] 8[19] 9[17] 1[13] 3[13] 12[13] 2[9]

А это НАТАЛ!
Напряжённые аспекты – Натал:

Аспект Координаты аспекта Эссенциальные Точность Акцидентальные
Квадратура Солнце-Луна       <92°43'28">  17Aqr28 - 20Tau12 5 (11) # 4 (2) 2°43'28" Расх.  7 (1 12) # 10 (11 12)
Соединение Солнце-Меркур.R   <8°22'34">  17Aqr28 -  9Aqr06 5 (11) # 3 6 (11) 8°22'34" Расх.  7 (1 12) # 6 (2 3 10 11)
Соединение Солнце-Марс       >8°26' 9"<  17Aqr28 - 25Aqr54 5 (11) # 8 (11) 8°26'09" Сх.      7 (1 12) # 7 (4)
Оппозиция Солнце-Плут.R      <177°51'19">  17Aqr28 - 15Leo20 5 (11) # 1 8 (5) 2°08'41" Расх.  7 (1 12) # 1 (4 9 10)
Квадратура Луна-Марс         >84°17'19"<  20Tau12 - 25Aqr54 4 (2) # 8 (11) 5°42'41" Сх.      10 (11 12) # 7 (4)
Квадратура Луна-Плутон.R       <85° 7'51">  20Tau12 - 15Leo20 4 (2) # 1 8 (5) 4°52'09" Расх.  10 (11 12) # 1 (4 9 10)
Оппозиция Мерк.R -Плутон.R    <173°46' 7">   9Aqr06 - 15Leo20 3 6 (11) #1 8 (5) 6°13'53" Расх.  6 (2 3 10 11) # 1 (4 9 10)
Оппозиция Марс-Сатурн.R        >171°54'45"<  25Aqr54 -  4Vir00 8 (11) # 10 11 (6) 8°05'15" Сх.      7 (4) # 2 (5 6 7)
Квадратура Юпитер-Нептун.R     <93°38' 9">  18Cap41 - 15Lib03 9 (10) # 9 12 (7) 3°38'09" Расх.  5 (4 5) # 3 (4 5 8 9)
Венера = 2 7 (11) + 6 (3 4 10)
Лилит = 8 (12) + 8 (4)

Аспект Точность ФО ФТ ФБ
Поражение принципов

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Квадратура Солнце-Луна
5 (11) # 4 (2)+7 (1 12) # 10 (11 12)

2°43'28" Расх. 2 12-12 1 1 1 1 1 1 2 2

Соединение Солнце-Меркур.R
5 (11) # 3 6 (11)+7 (1 12) # 6 (2 3 10 11)

8°22'34" Расх. 4 6-12 1 1 2 1 2 1 1 3 1

Соединение Солнце-Марс
5 (11) # 8 (11)+7 (1 12) # 7 (4)

8°26'09" Сх. 1 1 8-12 1 1 1 1 1 2 1

Оппозиция Солнце-Плут.R
5 (11) # 1 8 (5)+7 (1 12) # 1 (4 9 10)

2°08'41" Расх. 2 2 8-12 3 1 2 1 1 1 1 1 1

Квадратура Луна-Марс
4 (2) # 8 (11)+10 (11 12) # 7 (4)

5°42'41" Сх. 1 1 8-12 1 2 1 1 1 2 1

Квадратура Луна-Плутон.R
4 (2) # 1 8 (5)+10 (11 12) # 1 (4 9 10)

4°52'09" Расх. 2 2 8-12 1 2 2 1 1 1 2 1 1

Оппозиция Мерк.R -Плутон.R
3 6 (11) #1 8 (5) + 6 (2 3 10 11) # 1 (4 9 10)

6°13'53" Расх. 2 2 6-8 2 1 2 1 1 2 1 1 2 2

Оппозиция Марс-Сатурн.R
8 (11) # 10 11 (6)+7 (4) # 2 (5 6 7)

8°05'15" Сх. 1 1 6-8 1 1 1 2 2 1 1 2

Квадратура Юпитер-Нептун.R
9 (10) # 9 12 (7)+5 (4 5) # 3 (4 5 8 9)

3°38'09" Расх. 1 8-12 1 2 3 1 1 3 1 1

Венера = 2 7 (11) + 6 (3 4 10) 1 6 1 1 1 1 1 1 1
Лилит = 8 (12) + 8 (4) 8-12 1 2 1
Уран.® = 10 11 (3) + 11 (5 6 7) 1 6 1 1 1 1 1 2

ИТОГО 10 17 10нп
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
9 8 7 13 12 7 10 9 6 12 18 9

формула опасности (1/10-8 = 1-8, 8-10); формулы травм (1/10-6/12 = 1-6, 1-12, 6-10, 10-12);
10 – указание на опасность
17 – указаний на травмы

1[9] 2[8] 3[7] 4[13] 5[12] 6[7] 7[10] 8[9] 9[6] 10[12] 11[18] 12[9]

11[18] 4[13] 5[12] 10[12] 7[10] 1[9] 8[9] 9[6] 12[9] 2[8] 3[7] 6[7]

Какой вывод сделал Георгий ЧУР?
13:17. 26.12.2011. Запорожье.
Экспертный анализ, проведённый Георгием Чуром, с 4-го по 26 декабря 2011 года, метода 
Шестопалова Сергея Васильевича, применительно использования подсчёта баллов болезни по 
напряжённым аспектам в медицинском гороскопе, не дал определённого подтверждения, что 
теоретически составленные формулы болезней отражаются в расчётной общей формуле Принципов. 

Главное, что было сделано:
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1. По лекциям был восстановлен алгоритм подсчёта поражения зодиакальных принципов 
баллами болезни.
2. Определена более приемлемая форма подсчёта – по предложенной форме записи Евгением 
Кабановым.

Чтобы проверить работоспособность метода БАЛЛОВ ПРИНЦИПОВ, процесс нужно программно 
автоматизировать в ZET, для исключения возможных ошибок в процессе ручного подсчёта баллов. 
Это позволит ускорить процесс исследования астромедицинской темы по различным нозологиям и 
даст толчок развитию ЭЛЕМЕНТАРНОЙ АСТРОЛОГИИ.

С уважением, Георгий ЧУР.
27.12.2011. 7:33. Запорожье.
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